

Czira csipet csapata Kínába utazik közpénzen?

12. oldal

2013/13 - április 03.

Ára: 180 Ft

HETI HÍREK

DÉL-PEST MEGYE KÖZÉLETI HETILAPJA

Nagykőrös - Abony - Cegléd - Csemő - Jászkarajenő - Kocsér - Körösetetlen - Nyársapát - Törtel

**Abonyi
melléklettel**



**Vajon a megyeváltás kihúzza Nagykőröst
ebből a dágványból?**

Határtalanul ocsmány a Határ utca

Tollas hátú ellenzék

2. oldal

**MSZP és Jobbik:
Ne menjenek el
szavazni!**

3. oldal

**El Nagy Zoltán a
TimArt-ban**

6. oldal

Közmeghallgatás

12. oldal

**Elvitték az
önkormányzat
munkagépét**

15. oldal

Emberölés Csemőben

15. oldal

**Tízszeres lett a
talajterhelési díj**

15. oldal



Tűzoltóink jelentik

12.



A nyelvek fontossága

13.



Jókai Anna Köröson

14.



Tabuk nélkül a megyeváltásról, interjú dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel

4. oldal



Testületi ülés után: Avagy a „kisember véleménye” a megyeváltásról



Egy nagykőrösi anya nekem címzett olvasói levele: A kisemberek tényleg a valós gondokkal foglalkoznak csak igazán sajnos, mert nap, mint nap benne élnek, örölnék, vívódnak a családok. Mármint a városlakókra gondolok, és ebbe nem vettem bele a felső réteget. Mert ugye nekik nincs anyagi gondjuk, ha van, akkor meg az ő bajuk, senki nem mondta, hogy vegyenek fel több 10 vagy 20 milliós hitelt, azért, hogy nagyobb autójuk, vagy magasabb házuk legyen. **Mi kisemberek azért kényszerültünk hitelt felvenni, hogy legyen fedél a fejünk felett, mert hát már a mi szüleink sem tudtak nekünk félrepackolni milliókat, hogy elinduljunk az életbe.** Nekik is keményen kellett dolgozni, hogy élni tudjunk. Mondjuk akkor boldogabbak is voltunk és nem kellett nélkülöznünk, de ugye félre nem tudtak packolni. Na ez nem is azt jelenti, hogy dőzsöltünk, de vasárnaponként volt hús az asztalon és minden nap főtt ebéd, na meg eljutottunk egy hetet nyaralni, persze csak Cserkeszőlőig. Na ezt ma már nem tehetjük meg, ahogyan a vasárnapi húst sem és napi főtt ebédet. Örülünk, ha kenyér meg vaj van itthon. És biztos vagyok benne, hogy nem én vagyok egyedül így ezzel. Szóval, amíg a városban üresen állnak a gyárépületek és lakók

ezrei munka nélkül vannak, addig nem hiszem, hogy ezzel kéne foglalkozni és a képviselő testületi ülésen ezt boncolgatni. Én nem politizálok, nem is értek hozzá, csak józan paraszti ésszel gondolkodom és mint szenvedő alanya a helyzetünknek véleményt alkotok. Mert ugye azt szabad nekünk is, nem csak nekik. **A megyeváltásról is megvan a véleményem, legszívesebben tegnap írtam is volna a régi Vénusz üvegablakán lógó egyik plakátra. Jó a szöveg, csak nagy kamu az egész! Ha eddig nem ment a munkahelyteremtés, ezután sem fog. Mert ugye miért is jönne át ide valaki munkát adni, mikor Kecskeméten jóval többen vannak és terület is van, ahová lehet új gyárakat létesíteni. Csak azért, hogy szegény nagykőrösieknek segítsünk már, nem fog idejönni a kutya sem.** És aki eddig nem tudott Kecskeméten elhelyezkedni, az nem azért volt, mert nem Bács megyéhez tartozunk. Attól hogy papíron oda tartozunk, még nem lakunk közelebb. A 15-20 km távolság akkor sem lesz közelebb, akkor sem tud egy kisgyermekes anyuka bejárni 6-ra dolgozni, mert ugye ha apuka is elmegy hajnalban, akkor nincs aki a gyereket elvigye az oviba, iskolába. 4:50-es busszal kell legkésőbb elindulnia, akkor meg nem nagyon van még se ovi, se sulis.

A másik gond, meg hogy nincs is lehetőség, ott sem dűskálnak a megüresedett állásokban!

Röviden ennyi lenne róla a véleményem meg erről az egész kabaráról, ami itt megy ebben a városban!

Szerkesztőségünk NEM foglal állást a megyeváltás ügyében

Munkatársaink NEM foglalnak állást a nagykőrösi megyeváltással, illetve az azzal kapcsolatos népszavazással kapcsolatban. Mi, a lapunkat ért megkereséseknek megfelelően tájékoztatunk és adunk helyet az egyes véleményeknek az ügyvel kapcsolatban. E rendezőelv alapján jelentek meg mostani lapszámunkban az

ellenzéki pártok közleményei és a dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel készült interjú, valamint olvasóink véleményei. A döntés szabad, kérem olvassák és figyelmesen az érveket és ellenérveket, és ennek megfelelően vegyenek részt, vagy ne vegyenek részt az április 7-i népszavazáson. Lőrinczy Veronika főszerkesztő

Határtalan sár a Határ utcában



A Határ utca lakói határozottan állítják, hogy ezzel az utcával Bács-Kiskun megyébe csatlakozni határtalan szegény. „Ide nem tud bejönni a mentő, az idősök nem tudnak házaikból kimenni, az autók elakadnak, a kisgyermekes anyukák babakocsit tolni képtelenek, a gyerekek nem tudnak sétálni és a lakók gumicsizmában kec-

meregnek ki innen. Évek óta hiába kérünk segítséget, nem kapunk! Azt gondoljuk, hogy a megyeváltás nem oldja meg a problémáinkat, hiszen ez lesz a legutolsó, amire pályázik majd a város. Kikérjük magunknak ezeket az embertelen körülményeket! „ -mondja az egyik érintett lakos

- nagy -

Delegáltak... Avagy tollas hátú ellenzék?

Dr. Nyikos Sára nagykőrösi jegyző javaslatára újabb Fideszhez köt-hető személyeket választottak meg az április 7-i népszavazás alkalmával felálló szavazatszám-láló bizottságok tagjainak. A dolog azért érdekes, mert a helyi népszavazásról szóló törvény szerint csak a képviselőcsoporttal rendelkező pártok delegálhatnak bizottsági tagokat a munkájukért fizetést kapó hivatásosok mellé, ez pedig jelenleg csak a Fideszre érvényes. Azonban a népszavazást kezdeményezőket kizárja a törvény a delegálásból és mivel a fideszes képviselők voltak a kezdeményezői a népszavazásnak, így a frakciójuk ellenére sem delegálhatnak. Ezért kellett feltűnést az, hogy a törvény adta kiskaput kihasználva mégis beültetik a saját embereiket a szavazókörökbe, csak más mezben, immáron hivatásos tagként.

Hogy kikről is van szó, néhány név a teljesség igénye nélkül a nyilvánosan tárgyalat előterjesztésből: Még a februári ülésen választották meg Körtvélyesi Attila alpolgármester öccsét, illetve Illés Sándor képviselő lányát a 2. illetve a 7. számú szavazókör tagjainak. A március 28-i ülésen Láposi Ferencné fideszes külső bizottsági tagot a 3., leányát a 4., Csertő Józsefet és feleségét pedig a 7. és a 8. számú szavazókörbe ültették. A féri rendszeres támogatója a Fidesz kampányának, korábban szintén bizottsági tag volt a párt színeiben. Kőházi-Kiss József fideszes külső bizottsági tagot a 9. szavazókörbe küldték, Bujdosó Balázst, aki korábban ugyancsak Fidesz delegáltként számolt szavazatot, a 13. szavazókörbe ültették be. Apró Zoltánné jelenleg is, Józsa Sára pedig korábbi ciklusban volt a Fidesz külső bizottsági tagja, az előbbi a 15., az utóbbi a 16. szavazókör tagja lett. Szűcs Paula, aki előzőleg

szintén fideszes delegált volt, a 18. szavazókörben fogja felügyelni a népszavazás tisztaságát.

A napirend tárgyalása során László Ferenc azt kérdezte a jegyzőtől, hogy szerinte meg lehet-e tartani azt a látszatot ezután, hogy elfogulatlanok lesznek a bizottság tagjai? Dénes Dénes szintén az értetlenségének adott hangot, mondván, mindenki tudja a javasolt személyekről, hogy a Fideszhez köthetők. Czira Szabolcs szerint valóban nem elfogulatlanok a javasolt személyek, elfoglaltak Nagykőrös érdekében, azért hogy a városnak jobb legyen. Elmondta még, hogy van akiről azt sem tudja, melyik párthoz tartozik. (Ekkor Dénes Dénes elkezdte simogatni László Ferenc hátát és hangosan közölte vele: tollas...) Dr. Nyikos Sára válaszában arra tért vissza, hogy nem törvényi kötelessége az egyeztetés a pártokkal, és mindenkinek adva volt a lehetőség arra, hogy jelentkezzen a szavazatszám-láló bizottságba. Szabóné Irházi Zsuzsanna ugyancsak szót kért és azt kérdezte az ellenzéki képviselőktől, hogy „miért kell ebből ekkora feszítést csinálni?” Szerinte ami zajlik, az „a képviselő-testületi munkához képest csúnya dolog”. Zágráb Nándor is hozzászólt a vitához, elmondva, hogy azért fogja megszavazni a határozati javaslatot, mert szavazatszám-láló bizottság nélkül nem lehet népszavazást tartani, azonban ő is aggályosnak nevezte a városvezetés eljárását, mivel „az ellenzék mögött is emberek vannak”.

Végül a testület egyenként döntött a személyekről, minden esetben egyhangú igen szavazattal. Dénes Dénes és László Ferenc ugyan bent maradtak a teremben, de nem vettek részt a szavazásban.

- nagy -

A döntés szabadságáról...

A döntés szabadsága mindig is fontos volt akár az egyén, akár a közösség, akár az emberi társadalom tekintetében. Mert, amikor az ember dönt valamiben, akkor jár el helyesen, ha egyrészt rendelkezik a döntéshozatalhoz szükséges információkkal, másrészt pedig tisztában van a döntésének következményeivel, melyek rá, vagy a közösségre hatnak.

Ezt a döntéshozatali folyamatot nevezik független, szuverén, emberi, és elsősorban demokratikus döntési szabadságnak.

Ha ezek a feltételek, szempontok nem állnak fenn, akkor a döntést, mely ennek hiányában született, nem nevezhetjük alaposnak, de még inkább nem, szabadnak.

Mert, ha az embereket félretájékoztatják, vagy kizárólag mások által elvárt döntés meghozatalára kényszerítik, netalán tán zsarolják, akkor nem beszélhetünk a döntés függetlenségéről, szabadságáról.

Az ilyen kényszer alatt hozott döntések, vagy választások mindig torzítják az egyént, de a társadalmat is, nem beszélve arról, hogy a következmények beláthatatlanok.

Az sem jó, hogy akik döntenének, eleve nem igényelnek érdemi tájékoztatást, hanem a szóbeszédre, netalán tán a pletykára hagyatkoznak, ezután döntenek, esetleg szavaznak.



Sajnos manapság az emberek kiábrándultak, és ezért zömében elfordultak a közügyektől, és így hajlamosak felelőtlenül, sőt rossz esetben még felelőtlenül is dönteni. Ez a fajta magatartás mindenképpen káros a közösségre nézve, melynek hatását előbb vagy utóbb tapasztalni fogják. De akkor már késő lesz, és bizony nem lehet majd a dolgokat visszaforgatni, azaz meg nem történné tenni...

Sokszor az is nagy baj, hogy egy döntés meghozatalához a döntést végző, vagy szavazó személyek úgy általában sem tájékozottak, nem hogy a konkrét dologban azok lennének. Gyakran bizony hiányzik az általános műveltség, a szorosan vett saját szakmai képzettség, sőt a közgazdasági és pénzügyi ismeretek is. Sajnos ez ma gyakran előfordul az embereknél, de hiányzik a jól felfogott felelősségérzet is.

Ezért tanácsolom Kedves Olvasó, csak akkor döntsél, vagy szavazzál lényeges, téged és a közösséget is alapvetően érintő dolgokban, ha tisztában vagy azzal, hogy mit teszel, és milyen következmények várhatók.

Ha ezzel nem vagy tisztában, úgy jobb, ha nem döntesz, és inkább másokra bízod a döntést, akik nálad tájékozottabbak, és felelősségteljesebbek.

Persze a helyes út az, ha a döntést mégis csak Te hozod meg, mely olykor igen nehéz, de a rád rótt feladatok elől nem térhatsz ki, ha képes vagy az ügyekben és a dolgokban tájékozódni, és felelősen, szabadon dönteni.

ábrahám

MSZP: Ne menjenek el szavazni április 7-én!



Az MSZP Nagykovácsi Szervezete 2013. március 20-án megtartott taggyűlésén egyhangú szavazattal az alábbi nyilatkozatot fogadta el:

Mi, az MSZP Nagykovácsi Szervezetének tagjai megdöbbenéssel vettük tudomásul a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatal tájékoztatását, miszerint az április 7-én megrendezendő Nagykovácsi Bács-Kiskun megyéhez történő csatlakozásáról szóló népszavazáson az MSZP delegáltjai nem lehetnek ott a szavazókörökben, nem vehetnek részt a szavazatszámoló bizottságok munkájában. A rendszerváltás óta minden országgyűlési, önkormányzati választáson és népszavazáson a szavazókörökben ott ültek a pártok képviselői, köztük az MSZP

megbízottjai is. Ez most másképp lesz, a jegyző javaslatára fideszes aktivistákat, fideszes önkormányzati képviselők családtagjait választották be a szavazatszámoló bizottságokba.

Ezért azt kérjük a nagykovácsi polgároktól, hogy a fideszes városvezetés antidemokratikus eljárásához ne asszisztáljanak, az április 7-i népszavazáson ne vegyenek részt!

Nagykovácsi fideszes vezetése a népszavazás kiírása előtt és azóta sem kezdeményezett egyeztetéseket a helyi szocialistákkal a népszavazás sikere érdekében, inkább az MSZP és annak helyi elnökének lejáratásával, folyamatos támadásával voltak elfoglalva. Nagykovácsi sorsáért felelősséget érző polgárokként ennek ellenére fontosnak tartjuk hangsúlyozni, hogy az MSZP nem utasítja el az április 7-i népszavazás során felvetett javaslatokat, de mivel azok önkormányzati feladatok, így megvalósításukért népszavazás nélkül is kötelessége dolgoznia a város vezetésének!

MSZP Nagykovácsi Szervezete

JOBBIK: Ne menjenek el a népszavazásra!

A Jobbik bojkottra szólítja fel az embereket a megyeváltási színtéren. A legutolsó testületi ülésen a FIDESZ és Zágráb Nándor megszavazta a népszavazáson működő szavazatszámoló bizottságok új tagjait. Az új tagok többsége FIDESZ közeli rokonokból és a FIDESZ által a különböző bizottságokba delegált emberekből áll, ezért kéri a józanul gondolkodókat, hogy ne vegyenek részt a népszavazáson. A Jobbik szeretett volna delegáltakat



küldeni, de egy rossz jogszabály ezt nem teszi lehetővé. Ez lenne a demokrácia?

Dénes Dénes
Jobbik Nagykovácsi Szervezetének elnöke
Önkormányzati képviselő

Az általános tartalék terhére 100 ezer forint támogatásban részesíti a nagykovácsi önkormányzat a helyi roma nemzetiségi önkormányzatot. Az előterjesztés

tárgyalása során elhangzott, hogy a romák egy magánszemélytől kapnak majd földet, ahol zöldséget termelhetnek maguknak és eladásra.



A hatos lottó heti nyerőszámai:
3; 15; 16; 20; 31; 36



Az ötös lottó heti nyerőszámai:
3; 45; 56; 57; 86

Más megyében szép az élet

Interjú dr. Körtvélyesi Attila alpolgármesterrel a megyeváltás kapcsán



Az alpolgármester keresett meg engem azzal, hogy szívesen adna nekem interjút arról, hogy miért is érdemes Nagykovácsnak Pest megye helyett Bács-Kiskun megyéhez tartoznia. Megtudtam, hogy **Körtvélyesi Attila szerint semmilyen áldozatokkal nem fog járni a megyeváltás, nem lesznek negatív következmények, csak és kizárólag előnye származhat a városnak mindebből. Ha eredményes és érvényes lesz a népszavazás, akkor a törvény szerint 2014. január 1-től lehet Bács-Kiskun megye tagja a település.** Nagykovács területszervezési eljárás keretében ez évben benyújtotta a kérelmet, a kormányhivatalhoz, majd az a Belügyminisztériumhoz kerül, ahol a kormány részére előterjesztés készül. Az Országgyűlésnek még az idén döntenie kell. A három igenes népszavazás részvételi aránya volt egykor a legmagasabb a településen, akkor a nagykovácsi lakosság 49%-a járult a szavazóurnához. Az alpolgármester 100 %-osan bízik benne, hogy sikerül a mostani szavazás alkalmával a lakosság több mint felét mozgósítaniuk.

„A feltett négy kérdés olyan, amely minden nagykovácsit érint. Ez egy hosszú távú folyamat lesz, de tudom, hogy nagyon nagy eredményei lesznek. **A három legfőbb ok, amiért megyét kell váltanunk az a munkahelyteremtés, a pályázati források, valamint a mindennapi élet könnyebbé tétele, mint például egészségügyi ellátás minőségi változása.** Megyeváltás esetén nem kell többet Budapestre vagy még távolabbi településekre elmenni, ha szakellátást szeretne valaki igénybe venni. A részvétel, jelzés értékű lesz számunkra, vajon a nagykovácsi emberek elmondják-e a véleményüket a munkahelyteremtés ügyében. Sok érv szól mellette, de mint ahogyan semmit sem, ezt sem adják ingyen. Sokat kell dolgozni érte. Ezt most tudjuk megélni, a legjobb időszakban

vagyunk, hiszen mire megyét váltunk, addigra jön a következő uniós pályázati ciklus. Akkor pedig Pest megyének már nem sok babér terem a pályázatok terén... Már most is sokkal több forrás volt az úgynevezett fejletlenebb régiókban, mint a Dél-Alföldi is, ahová Bács-Kiskun megye tartozik. Pest megyében 80%-al csökken a pályázható támogatás összege. Ráadásul sok pályázati lehetőség nem is állt rendelkezésére a pest megyei településeknek. Most is sokkal több a kiírás más régiókban, a fejlesztési pénzek java részét Budapest elvitte. Nyilvánvaló, hogy a fővárosnak mások a gondjai, de a pest megyei települések emiatt háttérbe szorultak. Például most is sokkal több pályázati lehetőség van a bács-kiskun megyei kis és középvállalkozásoknak, de az önkormányzatoknak is. A fiatalok vállalkozóvá válásának támogatása, a mikro- kis- és középvállalkozások fejlesztésére kiírt pályázat nincs a jelenlegi megyében, de van Bács-Kiskun megyében. Ez igaz a fogászati fejlesztésre és az ipari parkokra is, vagy a térségi elérhetőség javítására, de a belterületi útfelújítást is említhetném. Ezekre pedig nagy szükségünk lenne.

Azt gondolom, hogy az EU nem fogja engedni, hogy Budapest és Pest megye különváljon. Az érdeellentét pedig, ami a Központi Régióban feszül emiatt, nagyon nehéz lenne feloldani. Nem tudom, hogyan lenne tovább, akkor fel kellene darabolni Pest megyét és más régiókhoz csatolni a részeit. A megyehatároknak egyébként nem feltétlenül kellett volna egybeesnie a régióhatárokkal, de az eredeti felosztást így alakították ki. **Minden negatív trend ellenére Nagykovács sokat pályázott és sokat is nyert, ez azt jelenti, hogy az utóbbi pár évben 8,8 milliárd forintnyi támogatást ítélték oda a városnak a 11,3 milliárd forint igényelt összegből (78 százalékos sikeresség). Persze ehhez önerőre is szükségünk volt, ez mintegy 1,5 milliárd forintot tett ki. Ennek ellenére mégsem adósodott el Nagykovács, a jelenlegi hitelállomány kezelhető, nagyjából 315 millió forint az állami adósságátvállalást követően. Erre mindenképpen szükség volt a fejlesztések kivitelezése érdekében.**

Nagyon szeretnénk, ha Nagykovács is bekapcsolódhatna abba a pezsgő gazdasági életbe, ami Kecskeméten és környékén tapasztalható. A pályázati pénzek majdani megszerzésével kap-

csolatban azt hiszem, hogy ott sokkal kevesebb az, akivel majd „ökölharcot”, kell vívni, mint a jelenlegi megyében. A pályázatok csak lehetőséget fognak jelenteni, amivel élni kell, pályázni kell! Erre biztatom vállalkozóinkat is, az önerő finanszírozásában a Magyar Fejlesztési Bank is segíthet nekik. Eddig hiába jöttek hozzánk vállalkozók, körül néztek, mindent tökéletesnek találtak, megfizethető bérszint, képzett munkaerő, jó megközelíthetőség, azonban a pályázatok esetében jelenleg 20%-kal kevesebb támogatás jár a letelepedő vállalkozásoknak Pest megyében. Ez egy egymilliárdos fejlesztésnél már 200 millió forint is lehet. Mintegy tíz nagyobb vállalkozás választott emiatt inkább a Dél-Alföldi régióban települést magának Nagykovács helyett. Megyeváltás után fokozatosan tudjuk majd csökkenteni a helyi iparüzési adó mértékét, mely nálunk jelenleg 2%-os és ebből a városnak mintegy 600 millió tervezett bevétele volt tavaly. Ebben nagyon sok mikro- és kisvállalkozás befizetett adója is benne van. Ha élénkül a gazdasági élet, akkor az adócsökkentés nem feltétlenül jelenti majd azt, hogy összességében kevesebb pénz folyik be az önkormányzathoz a vállalkozói szektorból, hiszen a gazdaság élénkülése következtében többen fizetnek kevesebb összeget, így az önkormányzati bevétel marad, sőt reményeink szerint nő. A volt konzervgyár területe sok vállalkozás fantáziáját megmozgatja, mert van ipari áram, ipari vágány is, és megyeváltás esetén lehetőség van a konzervgyár újraindítására.

A Belügyminisztérium saját hatáskörében dönti majd el, hogy megmarad-e a rendőrkapitányság a megyeváltás után. Én elképzelhetetlennek tartom, hogy ne maradjon meg! 24.800 emberről van szó ebben az esetben, Bács-Kiskun megye 5. legnagyobb települése lennének. Én azt gondolom, hogy nem csapnak oda bennünket máshova, sőt lehet, hogy még újabb területeket is kap a kapitányság, hiszen kisebb települések a közvetlen szomszédságunkban találhatóak. **Nincs arra hivatalos állásfoglalás, hogy megszűnik a rendőrkapitányság. Ugyanez a helyzet a járás esetében is, egy kormányrendelet melléklete a járások felsorolása, a kormány dönt ebben a kérdésben. Kizártnak tartom, hogy megszűnjön a Nagykovácsi Járás. Minden marad, ami eddig is volt, a rendőrség, mentőállomás, a**

tűzoltóság, a földhivatal, a bíróság, az ügyészség.

Hivatalos állásfoglalást kért a Polgármesteri Hivatal a népszavazás lebonyolításával kapcsolatban, és ennek szellemében jár el, valamint a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény alapján. A Fidesz nem delegálhatott tagokat a választási bizottságokba, mert mi voltunk a kezdeményezők és előterjesztők, csak azon pártok frakciói küldhettek volna tagokat, akik nem kezdeményezték a népszavazás kiírását, de nálunk nincsen pártfrakció a Fideszen kívül az önkormányzatban, illetve minden képviselő csatlakozott a kezdeményezéshez, egyet kivéve. A Helyi Választási Iroda közzétett többször is felhívást, hogy a lakosok jelentkezzenek tagnak. Az előző választásokkor rendelkezésre álló létszám is kevésnek bizonyult. Így megint meghirdették a szavazatszámoló bizottsági munkában való részvételre szóló felhívást. Így került be az öcsém is, vagy Illés képviselő úr lánya, de a fentiek alapján jogszerűen. Ők fiatalok és szerették volna testközelből megtapasztalni, hogy hogyan is folyik egy ilyen választás. Szerintem ez egyáltalán nem etikátlan. Egyébként nagyon sok tag van, és póttag is, egy bizottságban öten vannak, és húsz szavazókör van. Mindenkinél ott volt a lehetőség a jelentkezésre. Nem hiszem, hogy támadni kellene azokat, akik állampolgári kötelességüket kívánják teljesíteni és szeretnének ebben részt venni.

A megyeváltással lassan, de biztosan valóban felértékelődhetnek az ingatlanok, de ez minden nagykovácsi lakosnak jó. A termőföldek feltehetően nem, hiszen az aranykorona értékük ugyanaz marad, és ez a leginkább meghatározó egy föld esetében. Jó lenne, hogy amikor Kecskeméten eladják a panellakást a tulajdonosok, akkor ide költözzenek, kertes házba, valamint a nagykovácsi emberek, különösen a fiatalok nem kényszerülnének elköltözni Nagykovácsról. **Az ingatlanpiac élénkülését is várjuk a megyeváltástól, aminek sok nagykovácsi örülne.** Még egyszer hangsúlyozom, hogy nem lesznek kedvezőtlen folyamatok a megyeváltáskor, és nagyon bizom benne, hogy Nagykovács már jövőre Bács-Kiskun megye tagjaként indulhat a pályázati forrásokért. „ - mondta el lapunknak adott interjújában dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester

Lőrinczy Veronika

Rezsicsökkentés = szavazatvásárlás?



Gondoljunk bele, ki nem dől be az egyszeri polgárok közül annak – főleg közgazdasági és pénzügyi ismeretek híján –, hogy fizessünk kevesebbet a szolgáltatóknak?

Annak idején a FIDESZ még a Gyurcsány kormány idején a vizitdíj (300 Ft/alkalom) és az egyetemi tandíj eltörlésének javaslatával még népszavazást is kioroszakolt, melyet persze meg is nyert! Ebben még – mármint a népszavazás kiírásában – az akkori Alkotmány Bíróság is együttműködött a FIDESZ-szel, mármint hogy engedélyezte a népszavazást ezekben az ügyekben. Azóta – a FIDESZ parlamenti kétharmada – megtiltotta az Alkotmány Bíróságnak, hogy gazdasági jellegű költségvetési ügyekben egyáltalán állást foglalhasson, pedig a fenti ügyek azok voltak.

Nos, visszatérve a bevezető mondatra, persze, hogy szimpatikus intézkedés első hallásra az, hogy valamiért ne fizessünk, vagy csak 10-20 %-kal kevesebbet! Ez a lehetőség rendkívül szimpatikus a magyar népléleknek: fizessenek mások helyettünk!

De arra is emlékeznek még néhányan, hogy a közgazdasági törvények szerint persze csak azt lehet elosztani egy adott országban, amit egyáltalán megtermeltek, és persze ki is fizettek. Más szóval nincs olyan, hogy ingyen, vagy érték alatti szolgáltatás, mert mindennek ára van! Ez a kapitalizmus, ami minden munkát, szolgáltatást pénzben mér! Mert azoknak is meg kell ám élni valamiből, akik fizetésüket valamilyen szolgáltatótól kapják: jelesül azoknak is, akik az áram, a víz és gázszolgáltatást végzik nekünk, átlagpolgárok részére. Ezt a szolgáltatást nevezzük mi rezsinek.



A dolog pikantériája még, mármint a rezsicsökkentésnek, hogy sok szolgáltató üzem önkormányzati tulajdonban van, s az szolgáltató a lakosságnak

pld. vizet. Nem igaz tehát az az állítás, hogy minden szolgáltató csak külföldi, idegen tulajdonban van. Az önkormányzatokat viszont majd mindenhol a FIDESZ vezeti, irányítja, tehát az lenne a legjobb, ha ezek az üzemek, melyek az önkormányzatokhoz tartoznak, nonprofit vállalként működne. Így az önkormányzat nem kerülne szembe állandóan saját lakosságával, vagy az általa működtetett üzemmel, hogy kit részesítsen előnyben.

Gondoljunk bele, hogy ha egy üzem árbevételét 10-20 %-kal csökkentik, az a mai világban igen könnyen veszteségesé teheti azt. Persze minden szolgáltatónál vannak azért tartalékok, de hatalmi úton – négy fal között, reklámszakemberek segítségével kitalálva – mindenféle gazdaságossági számítást kihagyva, és a szolgáltatóval nem tárgyalva, hogyan lehet egy ilyen kérdést „eldönteni”? A módszer alapvetően jellemző a FIDESZ-re, aki nem tárgyal, csak szűk körben dönt, lábball tiporva a közgazdaság alaptörvényeit. Mert pld. egy 20 %-os árcsökkentés egy adott szolgáltató üzemenél már igencsak húsba vágó lehet! Elmaradhatnak a beruházások, így veszélybe kerülhet a szolgáltatás biztonsága, mert szakembereket kell elbocsátani, hiszen a csökkentett árbevétel már nem fedezi az ottani, - normális működéshez szükséges - költségeket.

A lakossági rezsicsökkentés viszont ugyanakkor áremelkedéssel fog járni a nagyobb fogyasztóknál, így a kis és középvállalatoknál, de kiemelten a nagyvállalatoknál. Ez ebben a körben is a termelési költségek drágulását jelenti. Az állam tehát másokkal, így a szolgáltatókkal és a gazdaságilag elvileg önálló vállalkozásokkal fizettetné meg a lakossági rezsicsökkentést, ami már középtávon is hátrányosan érintheti a nemzetgazdaságot. Mert növeli a munkanélküliséget, elmaradnak a beruházások, és várhatóan csökken az üzembiztonság is. Talán jobb lett volna olyan projekteket, pályázatokat indítani a kormánynak, ami az energiafelhasználást csökkentené a háztartásokban, illetve olyan természetes energiaforrásokat, (szél, napenergia) kapcsolni be az

országos hálózatba, amelyek olcsóbbá tennék az energia előállítását. Sajnos az egy főre eső hazai össztermék tekintetében - energiafelhasználás szempontjából - vezető helyen állunk az EU-ban. Tehát lett volna egy másik megoldás is, a takarékoság, az energiafelhasználás csökkentése, melyhez az államnak kellett volna támogatást adnia. De hát ez nem így történt...

Ugyanis a szabadságharcos fideszes politika erre nem figyelt, hanem inkább népszerűsítő aláírásokat gyűjt a „rezsicsökkentés” érdekében, melyet maga Orbán Viktor is egyfajta népszavazásnak, a FIDESZ melletti demonstrációnak tekint. Pedig az egész nem más, mint egy populist, megtévesztő szavazatszerzés: kerül amibe kerül alapon!



Most, a nyugdíjas János bácsi és Mari néni persze bármit aláír, és így „népszavaz”, mert ő csak azt látja, hogy nem jön ki a nyugdíjából, és jól jön neki az a pár ezer forint rezsicsökkentés. Arról persze már nem beszél senki, hogy a gazdagabbakat ugyanilyen százalékos arányban érinti a rezsicsökkentés, tehát olcsóbb lesz a házi fürdőmedence fűtése, meg a több száz négyzetméteres lakás fenntartása, ami persze társadalmilag messze nem igazságos!

Mások szerint viszont nem a rezsiköltségek magasak, hanem a munkabérek és a nyugdíjak alacsonyok. Nyugat-Európai viszonylatban az itteni nyugdíjak az fizetések négyzetesét, ötszörösét kapják az ottani állampolgárok.

Kimondható tehát, hogy a rezsicsökkentés ilyen formán végül is nem más, mint a hatalom önző és felelőtlen, rövid távú céljainak elérésére kitalált propaganda. Ezt valószínűleg a FIDESZ politikusai is nagyon jól tudják, de ki kell

valahogy húzni 2014-ig az új választásokig: és ezért persze mindenáron szavazatokat kell szerezni! Ez úgy tűnik sikerült is, hiszen a FIDESZ - egyértelműen a rezsicsökkentés propagandájának köszönhetően - 500 ezerrel növelte támogatóinak számát, az elmúlt hónapban. Az aláírásgyűjtés meg semmi más, mint egy trükkös szavazatvásárlás, mely egy újabb Kubatov listát fog eredményezni.

A kormány - a szokásos módon a parlamenti kétharmados erejét kihasználva - visszamenőleges hatállyal a Magyar Energia Hivatalt (MEH) olyan rendeletalkotási joggal ruházta fel, hogy az általa megállapított csökkentett energia árakat már nem lehet a bíróságnál orvosolni. Ez a gyakorlat persze ellentmond minden józan észnek, gazdasági megfontolásnak, de még a jogállamnak is. Ez egy durva, vulgáris beavatkozás a piac gazdaság normális menetébe.

A 27 %-os ÁFA-kulcshoz azonban a kormány nem hajlandó hozzányúl, pedig az élelmiszereknél ez igencsak aktuális lenne, hiszen ilyen magas ÁFA nem is létezik az Európai Unióban. Gondoljunk csak bele, hogy ha az ember 1 kg kenyert vásárol, annak majd egyharmadát veszi el az állam értékben az állampolgártól, vagy az éhező családoktól.

A magas ÁFA-kulcs, ami iszonyatos adóbevételt jelent az államnak, azért kell, hogy az EU hiánycélt tartani tudjuk 2013-ban is... Önként és dalolva! Ennyit arról, hogy nem akarunk gyarmat lenni, de cselekedeteink állami szinten mégis mást mutatnak.

A rezsicsökkentés terve ördögi terv, hiszen látszólag az embereket segíti, valójában pedig egy rövid távú politikai célt szolgál, azaz a 2014-es választások megnyerését. Hogy utána mi lesz, kit érdekel!

Mit lehet erre mondani? Csak annyit, hogy ez igen erkölcstelen lépés a hatalom megtartása érdekében, de azért ismerjük el, hogy ügyes! Hiszen a magyar nép mindent elhitt ezzel kapcsolatban, amit a FIDESZ kommunikált!

ábrahám

A HÉT avagy „His Master’s Voice”

„Ha, és amennyiben nem folya a városban unos-un-talan agitáció a megyeváltás érdekében, gyakorlatilag csendes tavasz-várásban telnek napjaink.” - idézet az éppen egy hónapja olvasott irományomból.

Természetesen nem Torgyán József miatt igyekszem pontosan idézni – kedvenc mondása volt, amikor még leghűségesebb tanítványai dr. Czira, és Kustár Tamás voltak: „Klasszikust csak pontosan szabad...” –, hanem egyáltalán.

Szóval teltek a napok, mígnem beütött a krach, és karácsonyt megszegyénítő hó mennyiség borította be Nagykőröst is. De sajnos hullott más is! Ugyanis eljött a népszavazás előtti utolsó városi közgyűlés, előtte az un. „közmeghallgatással”.

Viszonylag csendesen, és tárgyilagosan sorjázta a Napirend pontjait, mígnem a vége felé Kustár alpolgármester úr nem tudta visszafogni magát, és szólásra emelkedvén, alpári módon kezdte ostorozni az „egyik kereskedelmi újság” tulajdonosát, és az abban írkaló bértollnok, „idős újságíró”.

Régóta tudjuk, hogy Kustár Tamás is a „gazda hangja”. –

His Master’s Voice”. – **Ebből kifolyólag, ha nem dr. Czira vetemedik hasonlóan nemtelen-névtelen bírálatra, akkor helyére lép vagy Kustár, vagy Körtvélyesi, netán Nagy Balázs, akik „kellő tájékozottsággal rendelkeznek” a bírálat alanyát, és tárgyát illetően. Tehát, minden esetben, mintha a gazda hangját hallanók...**

Abban az is nagy az egyezés, hogy a bírálók stílusát meghatározó, jellemző pocskondiázásokban nem hangzanak el nevek, így jogilag nincs mit számon kérni! Erkölcileg lehetne, de ebben a vonatkozásban olyan sincs.

Nos, ezek után maradjunk a népszavazásánál, és annak várható következményeinél. Április 7-én valóban sok mindenre fény derül, választ ad!

Tekintettel képviselőink „simulékony”, mindent elfogadó-támogató, kritikátlan magaviseletére, nincs abban semmi különös, hogy mindaddig – ezt követően pedig oka fogott! – azt firtatni: Mi van akkor ha ...?

Ha, teszem azt nem lesz eredményes a népszavazás? – Ez, ugyebár elképzelhetetlen!

– Leégés! Tisztelt Polgártársaim. De nem azok vallottak kudarcot, akik kitalálták, hanem mi, akik:

Vagy nem mentünk el, Vagy rossz helyre x-eltünk.

Természetesen ott, ahol minden sikeresen történik, ott nem a vezetők felelnek a fiaskóért, hanem a (meg) vezetőket! Nagykőrös ilyen, Polgártársak. Ez tény...

Ha mégis átkerülünk a szomszédba – amit dr. Czira szerint boldogult Leskó László több évtizede vizionált, amire Czirákn kívül senki nem emlékezik, egyébként meg indifferens –, akkor az okoz problémát, hol a „lővé”? A beígért pénzfolyam nem jön márról-holnapra. A vállalkozások betelepülése sem csiribí-csiribá. Annak is sora van, mint a rétes-evésnek. Ezt csak azok gondolják így, akik az íróasztal mögül okoskodnak ki valami Világmegváltást.

Központi forrásokra ne is gondoljunk! Pest megye miért szána ránk egy fityinget is, ha már dr. Körtvélyesi alpolgármester a minap, imígyen engedte el, magát: „Pest megye oldja meg a maga

problémáját. Mi megoldjuk a magunkét!”

Látnoki szavak! Előbb-utóbb be fog következni...

„Akkor leszen sírás-rívás, és fogaknak csikorgatása.” (Lukács. 321.)

És még valami. Utoljára, de nem utolsó sorban.

Nem láttuk még, hogy városunk propagandalapjában megjelent olyan, emlékkönyvbe illő fotó melyen a „négyek bandája” mosolyog ránk a városháza előtti négylyukú paravánból.

Még van erre néhány nap, hogy a népszavazás szervezőbizottsága, és az ÖH szerkesztősége mindent elkövessen a jelzett hiányosság pótlására.

Erre a felvételre nagy szüksége lenne utódainknak, – quasi a történelemnek! – hogy imáikban ne csak úgy „átallyába”, hanem személyhez kötvé adjanak hálát a Teremtőnek – ha már a megyeváltásért nem is – legalább Népszavazás egyedülállóan demokratikus lebonyolításáért!

Nagyjába ennyit a HÉT-ről. A többit majd meglátjuk.

Tóth Barna

El Nagy Zoltán a TimArtban



laton újra megcsodálhattuk a grafikusként édesapja nyomdokában kibontakozó istenadta kiváló tehetségét. Már volt módunkban rácsodálkozni a jellegzetes, - Nagyzolis - stílusra. Képeim, mintha ködből bújna elő a látnivaló. Általában a városképet meghatározó egy-egy épület. Sejtelmesen érzékeltetnek többet a természetes valóságnál. Meglehetősen anatómiai jártasságot bizonyítanak portréi, és aktjai, melyek leheletfinom grafitvonásokkal készültek. Az élményt adó tárlatot dr. Zsoldos Zoltánné, a kulturális központ nyugalomban vonult igazgatója nyitotta meg. Tartalmas mondanivalójába kiért az alkotó genetikai örökségére. Utalva édesapjának, Nagy Pálnak grafikus mivoltára. Méltatta a kiállított képek művészi kvalitásait.

TB

Csökkenő KÖVA bérek

A testületi ülésen Dénes Dénes rákérdezett arra, hogy miért csökkent a KÖVA. dolgozóinak a fizetése. A vezérigazgató asszony ott volt, de nem válaszolt a kérdésre csak azt, hogy írásban megkapja, mert ez esetleg titkot is sérthet. **A KÖVA dolgozói között több fizikai állományú dolgozó is kevesebb fizetést kapott a megszokottnál. A dolgozók felháborodtak, mert munkájuk nem lett kevesebb.**

HH

Kocsér: tehetséges fiatalok



Ebben az évben ünnepeli fennállásának 20. évfordulóját a Tehetséges Fiatalok Továbbtanulását Segítő Alapítvány, amely működése alatt közel háromszáz kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő általános, illetve középiskolás kocséri diáknak nyújtott anyagi támogatást. Az alapítvány kuratóriumát Venyeginé Tajti Erika elnök vezeti, tagjai

pedig Utassy Miklós, Gévai Imre, Kasza Csabáné és Hajagos Mária. A 2012/2013-as tanévben 18 tehetséges kocséri diákot támogattak 50, illetve 60 ezer forinttal. Az alapítvány továbbra is várja a felajánlásokat közvetlenül a Pátria Takarékszövetkezethél vezetett 65100383-10300040 számlaszámra vagy a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlásával.

Adószámuk: 18662089-1-13.

- HH -

Versenyző gimisek



A Baár- Madas Református Gimnázium adott otthon a szokásos SDG Bibliaismereti

versenynek, melyen 30 csapat mérte össze tudását a kárpát-medencei református gimnáziumok közül.

A nagy-kőrösi Arany János Református Gimnáziumot Árki Bianka 9.a, Cselóczky Mátyás 9.a és Ovádi Zsanett 11.c osztályos tanulók képviselték és a 13. helyet érték el. Felkészítő tanárunk Riczuné Kiss Georgina volt.

- HH -



POLITIKAI és egyéb kacsák

MOTTÓNK: „Akinék humora van, az mindent tud, akinek nincs, az mindenre képes.” (PETERDI PÁL)

Ha egy sajtóorgánumot a sajtószabadság napján üdvözölnék a helyi politikusok, akkor az azt jelenti, hogy az az újság még mindig szabad!

Özv. Tropasevics Gyuláné szerint 2012-ben nem volt fehér Karácsonyunk, ellenben 2013. Március 15-én lett egy fehér, politika mentes nemzeti ünnepünk, igaz, hóviharral tetézve.

Okos Béla könyvelő szerint nem a rezsi költségek magasak, hanem a fizetések igen alacsonyak ebben az országban!

A politikai, helyi törpe papagáj is lehet veszélyes, ha minduntalan füttyszóval hívja a városba a politikai nagykutyaikat.

dő autós, akivel ütközött?

- Dőlt belőle a pálinka szag, uram!

- Közlebről is tudna róla mondani valamit?

- Azt hiszem szilvapálinka volt...

Sebes Maca örömlány, amikor meglátott egy jól öltözött, szivarozó, reszkető kezű öreg urat a presszóban, így kiáltott fel:

- Na, az ilyen embertől szeretnék én elválni szívesen!

A fülkeforradalom nem más, mint a politika folytatása, csak unortodox eszközökkel.

Ha Orbán Viktor még egyszer megmentené az EU-tól ezt az országot, akkor mi már csak a jó Istenben bízhatunk.

A kínaiak találták ki azt a mondást, amit a magyar kormányparti politikusok is fennen hangoztatnak: „Még három év nélkülözés, és azután ezer év boldogság!”



Az egyszeri alkoholista politikus, akitől az orvos aggódva kérdezte, hogy nem fél-e attól, hogy tönkre megy, ha ilyen sokat iszik, így válaszolt: „Nem, doktor úr, mert majd mindig más párttársam fizeti a ceppet!”



A mindenki fasiszta, aki nem kommunista, második világháború utáni mondás, manapság már így szól: mindenki kommunista, aki nem FIDESZ-es!

Magyar honvédségi kiképzésen, Afganisztánban:

- Százados úr mit tegyen az ember, ha taposóaknára lép?

- Hát amit tanultak: 20 m-t ugrani a levegőbe felfelé, aztán szétszóródni a szélrózsa minden irányába!

Vidomka Jenő autószerelő kisiparost karambol után faggatja a nyomozó rendőrtiszt:

- Milyen volt a szabálytalanul közleke-

Három dologra lehet adót kivetni: a jövedelmekre, a vagyorra, és a fogyasztásra. Magyarországon eljön az az idő, amikor már mindhárom adóztatni fogják.

Kísértet járja be mostanság az Európai Uniót: „A magyar unortodoxia kísértete!”

Az egyszeri helyi pártaktivista így kiáltott fel: „Ahol nem mi vagyunk, ott kell keresni az ellenséget!”

Ügyes, okos petőfisek!

Március hónapban is remekeltek a nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola diákjai. A hónapot a „Dunakanyar” népdaléneklési versennyel kezdték Szódligeten, ahol Cselóczki Boglárka a 6.b-ből első helyezést ért el. Demeter Léna (3.b) második, Cselóczki Viktória (4.b) pedig harmadik lett. Nem került az első három közé, de ettől függetlenül remekül helyt állt Cselóczki Győző (2.a) is. Sportban is jól szerepelt az iskola, a tollaslabda diákolimpia országos elődöntőjében a 8.b osztályba járó Fajka Marcell bronzérmes lett, így továbbjutott az áprilisi országos döntőbe. A „Tiszán innen - Dunán



túl” országos népdaléneklési verseny ceglédi megyei fordulójában, ahol 17 település 125 diákja vett részt Cselóczki Boglárka (6.b) arany minősítést, Mester Márk (5.b), Mihályi Adrienn (8.b) és Nyerges Lilla - Mihályi Adrienn (8.b) kiségyüttese egyaránt ezüst minősítést szerzett. Pest megye legjobb matematikusa Vozár Viktor lett, aki a Varga Tamás Országos Matematika Verseny

BÁCS SECURITY KFT.
Színvonal, megbízhatóság, komoly szakmai és anyagi háttér
Főbb tevékenységi köreink:
 -telephely, objektum őrzés
 -irodaházak, üzletek őrzése
 -porta és járórszolgálat
 -riasztórendszerek telepítése
 -24 órás távfelügyelet saját fegyveres kivonuló szolgálattal
 -Posta, pénz, és érték szállítás
 -rendezvények biztosítása
 -belsőrendészeti tevékenységek ellátása
 6000. Kecskemét, Vízöntő u 31.
 Telefon: 76/507-084, 76/507-085, fax szám: 76/509-090
 E-mail: bacs-sec@fibermail.hu

PROGRAM-AJÁNLÓ

2013 Április

Nagykőrös

Április 3-5. szerda-péntek

Múzeumnyitogató:
„TITOKZATÓS AJTÓK” A MÚZEUMBAN
Kalandos múzeumlátogatás általános iskolások részére
A csoportokat előre bejelentett időpontban fogadjuk!
Tel.: 06-53-351-016
Helyszín: Múzeum



Április 6-án, szombaton 14 órától családi délutánt rendeznek a nagykőrösi Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjteményben. A január 1-től az Arany János Kulturális Központ tagintézményeként műkö-

megyei döntőjét nyerte meg. A Zrínyi Ilona megyei versenyen ötödik helyen végzett, a szintén petőfis Tóth Ramóna pedig a huszadik legjobb lett a megyében. Felkészítőjük Tóthné Bujdosó Ágnes és Szűcsné Zóboki Erzsébet volt. Az Apáczai Kiadó által meghirdetett Apáczai Csere János Tehetségkutató Komplex Természettudományi Verseny régiós megmérettetését a Nyerges Lillából, Varsányi Gáborból és Vozár Viktorból álló petőfis csapat nyerte (képünkön).

HH

Isten éltesse a névnapjukat ünneplőket!

- Április 3. Szerda: Buda, Richárd
- Április 4. Csütörtök: Izidor
- Április 5. Péntek: Vince
- Április 6. Szombat: Vilmos, Báborka
- Április 7. Vasárnap: Herman
- Április 8. Hétfő: Dénes

Testületi ülések képei: Polyák Attila fotóriporter

tel.: 70/252-8579
Honlap: www.polyakattila.hu
E-mail: polyakattila.foto@gmail.com



Április 6. szombat

Megyeváltást váró multság
Nagykőrös, Deák tér UTCABAL
Április 6., szombat 17 órától
A helyi mulatók zenekarok fellépésével

JOBBIK IFJÚSÁGI TAGOZAT NAGYKÖRÖSI SZERVEZETE

- 1.) Bács-Kiskun megye közüemi és vállalkozói költségei igen magasak. Ön szeretné, hogy még kevesebb pénz maradjon a zsebében?
- 2.) Munkahelyteremtésre már számos ígéretet kaptunk. Munkahelyek eddig csak megszűntek, ahelyett, hogy létrejöttek volna. Ön szerint egy megye váltás változtatna ezen?
- 3.) A családok egysége, biztonsága és boldogsága már jó ideje veszélyben van. "Megyeváltás a nagykőrösi családokéért!" Ön szerint a megyeváltástól fog megváltozni ez a helyzet?

HA ÖN MIND A 3 KÉRDÉSRE NEMLEGES VÁLASZT MOND, AKKOR KÉRJÜK, HOGY ÁPRILIS 7-ÉN MARADJON OTTHON ÉS TÖLTSE CSALÁDJÁVAL EZT A NAPOT IS. A VASÁRNAP A CSALÁDÉ!

KÖSZÖNJÜNK!

JOBBIK IFJÚSÁGI TAGOZAT, NAGYKÖRÖS

KEDD

m1

5:20 Hajnali gondolatok
 5:25 Történetek a nagyvilágból
 5:55 Ma Reggel
 9:00 India – Álmodj utján
 9:50 Rex felügyelő
 10:40 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Híradó délben
 12:25 Srpski Ekran
 12:55 Unser Bildschirm
 13:25 Siena tüze
 14:30 Ízörzők: Balatonakali
 15:00 Boston Legal – Jogi játszmák
 15:45 A szenvedélyek lángjai
 16:35 Rex felügyelő
 17:20 Jövő-időben
 17:30 Híradó
 17:40 Ridikül
 18:30 Maradj talpon!
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:05 Időjárás-jelentés
 20:15 Párizsi helyszínelők
 21:05 Géniusz, az alkímista
 22:00 Az Este
 22:35 Tudorok
 23:30 Híradó
 23:40 Boston Legal – Jogi játszmák
 0:25 Család-barát

legendák velünk élnek

0:05 Reflektor
 0:20 Kaméleon

6:00 TotalCar
 6:25 Tények Reggel
 6:55 Mokka
 9:20 Stahl konyhája
 9:25 Babapercek
 9:30 Teleshop
 10:30 Astro-Világ
 11:30 Árva angyal
 12:00 Titkok hálójában
 13:00 Doki
 14:00 Tények Délután
 14:50 Csapdába csalva
 15:20 Amit a szív diktál
 16:20 Walker, a texasi kopó
 17:20 Update Konyha
 17:25 Hal a tortán
 18:30 Tények
 19:25 Aktív
 20:00 Családi Titkok
 21:00 Jóban Rosszban
 21:35 A reetegés arénája
 23:55 Esküdt ellenségek: Los Angeles

0:55 Update Konyha
 1:00 Tények Este
 1:35 Astro-Világ Éjjel
 2:40 A titkok gyermekei

SZERDA

m1

5:20 Hajnali gondolatok
 5:23 Az Este
 5:55 Ma Reggel
 9:00 India – Álmodj utján
 9:50 Rex felügyelő
 10:40 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Híradó délben
 12:25 Hrvatska krónika
 12:55 Ecranul nostru
 13:25 Párizsi helyszínelők
 14:10 Forrás-befoglalás
 14:20 Útravaló
 14:35 Ízörzők: Baltonudvari
 15:10 Boston Legal – Jogi játszmák
 15:55 A szenvedélyek lángjai
 16:40 Rex felügyelő
 17:30 Híradó
 17:40 Ridikül
 18:30 Maradj talpon!
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:15 Bosszú

21:00 Életművész
 22:00 Az Este
 22:30 Summa
 23:00 Múlt-kor
 23:30 Híradó
 23:45 Boston Legal – Jogi játszmák
 0:30 Család-barát

5:35 Top Shop
 6:05 Jó reggelt, skacok!
 7:35 RTL Klub Híradó
 8:08 8:08 – Minden reggel
 9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
 9:40 Reflektor
 10:00 Top Shop
 11:40 Asztro Show
 12:50 Reflektor
 13:05 Trendmánia
 13:40 Éjjel-nappal Budapest
 14:30 Fókusz
 15:20 Bűnös szerelem
 16:20 Rivalisok
 17:20 A gyanú árnyékában
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:15 Fókusz
 20:00 Éjjel-nappal Budapest
 20:55 Barátok közt
 21:30 Szulejmán
 22:45 Házon kívül
 23:15 Reflektor
 23:30 Titokzatos folyó

4:40 TotalCar
 5:05 Műsorszünet
 6:00 Babavilág
 6:25 Tények reggel
 6:55 Mokka
 9:20 Stahl konyhája
 9:25 Babapercek
 9:30 Teleshop
 10:30 Astro-Világ
 11:30 Árva angyal
 12:00 Titkok hálójában
 13:00 Doki
 14:00 Tények Délután
 14:50 Csapdába csalva
 15:20 Amit a szív diktál
 16:20 Walker, a texasi kopó
 17:20 Update Konyha
 17:25 Hal a tortán
 18:30 Tények
 19:25 Aktív
 20:00 Családi Titkok
 21:00 Jóban Rosszban
 21:35 Sherlock és Watson
 22:35 Frizbi Hajdú Péterrel

23:45 Én is karcsú vagyok
 0:15 Update Konyha
 0:20 Tények Este
 0:55 Astro-Világ Éjjel
 2:00 Szabadnak születtek
 3:35 Babavilág

CSÜTÖRTÖK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
 5:23 Az Este
 5:55 Ma Reggel
 9:00 India – Álmodj utján
 9:50 Rex felügyelő
 10:40 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Híradó délben
 12:25 Rondó
 12:55 Kvartett
 13:25 Ájtáró
 13:55 Gasztróangyal
 14:50 Forrás-befoglalás
 15:00 Boston Legal – Jogi játszmák
 15:45 A szenvedélyek lángjai
 16:30 Rex felügyelő
 17:20 Szerencse Híradó
 17:30 Híradó
 17:40 Ridikül
 18:30 Maradj talpon!
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:05 Időjárás-jelentés
 20:15 Magyarország – Horvátország
 22:10 Az Este
 22:45 Nemzeti Nagyvizit
 23:15 A rejtélyes XX. Széxad
 23:45 Híradó
 23:55 Boston Legal – Jogi játszmák
 0:45 Család-barát

5:35 Top Shop
 6:05 Jó reggelt, skacok!
 7:35 RTL Klub Híradó
 8:08 8:08 – Minden reggel
 9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
 9:40 Reflektor
 10:00 Top Suop
 11:40 Asztro Show
 12:50 Reflektor
 13:05 EgészségKalauz
 13:40 Éjjel-nappal Budapest
 14:30 Fókusz
 15:20 Bűnös szerelem
 16:20 Rivalisok

17:20 A gyanú árnyékában
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:15 Fókusz
 20:00 Éjjel-nappal Budapest
 20:55 Barátok közt
 21:30 Igazságosztók
 22:30 A rejtély
 23:35 Brandmánia
 0:15 Reflektor
 0:30 Kaméleon
 1:30 Infómánia

6:00 Segíts magadon!
 6:25 Tények Reggel
 6:55 Mokka
 9:20 Stahl konyhája
 9:25 Babapercek
 9:30 Teleshop
 10:30 Astro-Világ
 11:30 Árva angyal
 12:00 Titkok hálójában
 13:00 Doki
 14:00 Tények Délután
 14:50 Csapdába csalva
 15:20 Amit a szív diktál
 16:20 Walker, a texasi kopó
 17:20 Update Konyha
 17:25 Hal a tortán
 18:30 Tények
 19:25 Aktív
 20:00 Családi Titkok
 21:00 Jóban Rosszban
 21:35 A testőr
 23:25 Zűrös szerelmek
 0:25 Update Konyha
 0:30 Tények Este
 1:05 Astro-Világ Éjjel
 2:10 A testőr
 3:45 Segíts magadon!

PÉNTEK

m1

5:20 Hajnali gondolatok
 5:23 Az Este
 5:55 Ma Reggel
 9:00 India – Álmodj utján
 9:50 Rex felügyelő
 10:40 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Híradó délben
 12:25 Életkerék
 12:55 Esély
 13:25 Életművész
 14:20 Gyerekjáték az internet
 14:30 Történetek a nagyvilágból
 15:00 Boston Legal – Jogi játszmák

15:45 A szenvedélyek lángjai
 16:35 Rex felügyelő
 17:20 Jövő-időben
 17:30 Híradó
 17:40 Ridikül
 18:30 Maradj talpon!
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:05 Időjárás-jelentés
 20:15 Műkedvelő műkincsrablók
 21:45 Az Este
 22:20 Visus – A bárka rejtélye
 0:30 Híradó
 0:45 Boston Legal – Jogi játszmák
 1.25 Család-barát



5:35 Top Shop
 6:05 Jó reggelt, skacok!
 7:35 RTL Klub Híradó
 8:08 8:08 – Minden reggel
 9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
 9:40 Reflektor
 10:00 Top Shop
 11:40 Asztro Show
 12:50 Reflektor
 13:05 Brandmánia
 13:40 Éjjel-nappal Budapest
 14:30 Fókusz
 15:20 Bűnös szerelem
 16:20 Rivalisok
 17:20 A gyanú árnyékában
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:15 Fókusz
 20:00 Éjjel-nappal Budapest
 20:55 Barátok közt
 21:30 A zöld íjász
 22:30 Gyilkos elmék
 23:30 Az egység
 0:35 Reflektor
 0:50 Gasztrotúra
 1:15 Kaméleon



6:00 Alexandra Pódium
 6:25 Tények Reggel
 6:55 Mokka
 9:20 Stahl konyhája
 9:25 Babapercek
 9:30 Teleshop
 10:30 Astro-Világ
 11:30 Árva angyal
 12:00 Titkok hálójában
 13:00 Doki
 14:00 Tények Délután
 14:50 Csapdába csalva
 15:20 Amit a szív diktál
 16:20 Walker, a texasi kopó
 17:20 Update Konyha

17:25 Hal a tortán
 18:30 Tények
 19:25 Aktív
 20:00 Családi Titkok
 21:00 Jóban Rosszban
 21:35 Spancserek
 23:35 Jog/Ászok
 0:35 Update Konyha
 0:40 Tények Este
 1:15 Astro-Világ Éjjel
 2:20 Spancserek

SZOMBAT

5:20 Hajnali gondolatok
 5:25 Az Este
 5:55 Magyar gazda
 6:25 A mi erdők
 6:55 Család-barát Hétfége
 9:00 Kulisszatitkok
 9:30 Vizitúra
 10:00 Noé barátai
 10:30 Az Omega-sztori
 11:30 Nemzeti Nagyvizit
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Hírek
 12:05 Summa
 12:35 KorTárs
 13:05 Angi jelenti
 13:35 Úticélok
 13:55 Telesport
 15:55 Zöld Tea
 16:25 Az én világom
 16:45 Doc Martin
 17:35 Gasztroangyal
 18:30 SzerencseSzombat
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:05 Időjárás-jelentés
 20:15 A három testőr
 22:00 Játssz/ma
 0:05 Omega koncert



6:30 Top Shop
 7:00 Kölyöklklub
 10:00 Trendmánia
 10:35 Mint a mesében
 11:25 XXI. Század – a legendák velünk élnek
 11:55 Házon kívül
 12:30 Női kézilabda Bajnokok Ligája elődöntő mérkőzés
 14:15 A zöld íjász
 15:20 A hős legendája
 16:25 Áldatlan állapotban
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:00 Fókusz Plusz
 19:30 Simpson Család – A film
 21:10 Párizsból szeretettel

23:05 Deep Impact 2. - A becsapódás után
 1:00 Kaméleon



4:05 Alexandra Pódium
 4:30 Műsorszünet
 6:00 Egzotikus Ázsia
 6:25 Tv2 matiné
 10:25 Astro-Világ
 11:30 Én is karcsú vagyok
 12:00 Babavilág
 12:30 Tűsarok
 13:00 Autóguru
 13:30 Xena
 14:30 Psych – Dilis detektívek
 15:30 Monk – Flúgos nyomozó
 16:30 Kettős ügynök
 17:30 Irigy Hónaljmirigy Show
 18:30 Tények
 19:00 Aktív Extra
 19:30 Beverly Hills-i zsaru
 21:35 Vihar
 23:20 Vihar
 0:20 Adtro-Világ Éjjel
 1:25 Psych – Dilids detektívek
 2:15 Monk – Flúgos nyomozó
 3:05 Kalandjárát

VASÁRNAP

5:25 Hajnali gondolatok
 5:30 Magyar gazda
 5:55 Esély
 6:25 Európai szemmel
 6:55 Család-barát Hétfége
 9:00 Katolikus krónika
 9:40 Úton-űtfélen
 9:45 A közösség szolgálata
 10:10 A fa ajándéka
 10:40 A sokszínű vallás
 10:55 Evangélikus magazin
 11:20 Metodista ifjúsági műsor
 11:30 Kel József portré
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Hírek
 12:05 Világ Kép



6:30 Top Shop
 7:00 Kölyöklklub
 10:15 EgészségKalauz
 10:55 Teleshop
 11:50 Gasztrotúra
 12:20 A Muzsika TV bemutatja: Mi muzsikos lelkek
 12:55 Dirty Dancing

13:25 úti gim
 14:30 Őrítő szerelem
 16:30 Szívam csücskei
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:00 Cobra 11
 20:00 Míg a jackpot el nem választ
 21:55 Az ítélet eladó
 0:30 Portré
 1:10 Cobra 11



6:00 Zöld világ
 6:25 Időnyomozó
 6:50 Tv2 matiné
 9:10 Bajkeverő majom: Kövesd a majmot!
 10:00 Astro-Világ
 11:30 Stahl konyhája
 12:00 Több mint testőr
 12:30 13-as raktár
 13:30 Zsaruvér
 14:30 Hawaii Five-0
 15:30 Lángoló Chicago
 16:30 Beverly Hills-i zsaru
 18:30 Tények
 19:00 Napló
 20:00 A Skorpiókirály
 21:45 Vadidegen
 23:50 A zenekar látogatása
 1:35 Astro-Világ Éjjel
 2.40 Napló

HÉTFŐ

5:20 Hajnali gondolatok
 5:23 A Lényeg
 5:55 Ma Reggel
 9:00 India – Álmodj útján
 9:50 Rex felügyelő
 10:40 Család-barát
 12:00 Déli harangszó
 12:01 Híradó délben
 12:25 Napirend előtt
 12:55 Roma Magazin
 13:25 Domovina
 13:55 Magyarlakta – vidékek krónikája
 14:50 A hangyák mindent tudnak
 15:05 Boston Legal – Jogi játszmák
 15:50 A szenvedélyek lángjai
 16:35 Rex felügyelő
 17:25 Jövő-időben
 17:30 Híradó
 17:40 Ridikül
 18:30 Maradj talpon!
 19:30 Híradó este
 20:00 Sporthírek
 20:05 Időjárás-jelentés
 20:15 Hacktion Újratöltve

21:10 Kétfény
 22:10 Az Este
 22:40 KorTárs
 23:10 Arany Metszés
 0:10 Híradó
 0:20 Boston Legal – Jogi játszmák
 1:05 Család-barát



5:35 Top Shop
 6:05 Jó reggelt, skacok!
 7:35 RTL Klub Híradó
 8:08 8:08 – Minden reggel
 9:20 Ízes élet – Mautner Zsófiával
 9:40 Reflektor
 10:00 Top Shop
 11:40 Asztro Show
 12:55 Fókusz Plusz
 13:35 Éjjel-nappal Budapest
 14:30 Fókusz
 15:15 Bűnös szerelem
 16:20 Rivalisok
 17:20 A gyanú árnyékában
 18:30 RTL Klub Híradó
 19:15 Fókusz
 19:55 Éjjel-nappal Budapest
 20:50 Barátok közt
 21:30 Dr. Csont
 22:30 Showder Klub
 23:40 A hatalom hálójában
 0:35 Reflektor
 0:50 Terminátor – Sarah Connor krónikái



6:00 Aktív Extra
 6:25 Tények Reggel
 6:55 Mokka
 9:20 Stahl konyhája
 9:25 Babapercek
 9:30 Teleshop
 10:30 Astro-Világ
 11:30 Árva angyal
 12:00 Titkok hálójában
 13:00 Doki
 14:00 Tények Délután
 14:50 Csapdába csalva
 15:20 Amit a szív diktál
 16:20 Walker, a texasi kopó
 17:20 Update Konyha
 17:25 Hal a tortán
 18:30 Tények
 19:25 Aktív
 19:55 Családi Titkok
 20:55 Jóban Rosszban
 21:35 NCIS
 22:35 NCIS: Los Angeles
 23:35 A médium
 0:35 Update Konyha
 0:40 Tények Este
 1.15 Astro-Világ Éjjel
 2:20 Sarokba szorítva

Felhívás

A Petőfi Sándor Általános Iskola és Kollégium értesíti a leendő első és a leendő 5. évfolyamos tanulókat szüleiket, hogy 2013. április 03-án 17 órakor a 2013-2014. tanévben hitoktatásra bejelentkezett egyházak tájékoztatást adnak arról, hogy igény esetén milyen módon szervezik meg a hit- és erkölcsstan oktatást.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Igazgatóság

Ők lettek a legjobbak!



át, aki Eszterhez hasonlóan a Kőrösi Judo SE-ben sportol. A felnőtt nők kategóriában az illetékes szakbizottság döntése alapján Kelemenné Kozma Krisztina labdarúgó bizonyult a legjobbnak, aki nem tudott részt venni az ünnepségen, helyette Rónaszéki Lajos, a Kinizsi SE elnöke vette át a díjat. A Kinizsi elnöke nem egyedül érkezett, hiszen a felnőtt férfi kategóriában fia, a Főka becenevre hallgató Rónaszéki Attila labdarúgó kapus részesült elismerésben.

- nagy -

Az önkormányzati ülés megkezdése előtt átadták Nagykőrös Év sportolója díjait is. Az elismeréseket ifjúsági leány kategóriában Hajdú Eszter cselgáncsozó, ifjúsági fiú kategóriában pedig Farkas Bálint vehette

E heti rejtvényünk Raszputyinnal kapcsolatos.

* CARBON	EVANGÉLIKUS	GYORSAN FELEL	NÉMÁN NÉZ!	SZALONIKI TENGERE	NAPTÁRI IDŐ-EGYSÉG	RÉGÉNY KISEBB EGYSÉGE	RÓMAI 1000	ZENE-DRÁMA	FÁJNI KEZD!	E KÖZELI	NOBEL-DÍJAS FIZIKUS	ÚJÍT. IDEGEN SZÓVAL	*
ÖT GYŐGYÍTÓTTA													Á
	ERŐMASINA PAPANÓ-VENDEK						TÖRVÉNY-EREJÜ RENDEL-LET ANGYAL						
ERDŐBEN TEREM			KIS ETA IPARI FAANYAG						ÉLDEGÉL GRAMM				
NŐI BECENEV					HEGYI ÁLLAT EZ VOLT						Ó Y EZEN IDŐBEN		
EURÓPAI VULKÁN					IDŐ ELŐTTI KIS RÓBERT				KÉRDŐÍV KÉRDÉSE SÓ, LYONBAN				
CINKE OTTHONA								ZSURLÓ PÉLDÁUL APJOK ILDIKÓ					
KÖZÉPEN KIÍR!		... ROY NEM ÚJ TEGLA JELZŐJE				FŐV-I SP.KLUB ROHAN				HOLLAND LÉGICÉG NEMA CSAL!			
BELÜL INT!	GÖMBÖLYÖDŐ MÁRTÁS-FAJTA						GYORSAN PÁROLGÓ 1/2 STÁB!					EGYE! BICSKÉ RÉSZE	
LAMARTINE KÜLTÉMENYE			NŐSZIROM NEM ZSIDÓ (JID.)						ÜT MENTI VIZ-GYÚJTÓ SZITA				
REND-FOKOZAT				SZELÍD-TETT LÓ ZENEI FELHANG							IGEKÜTŐ GYEREK-BÜCSÜ		
APRÓ-LÉKOSAN PUSZTÍT						GÖRCS-OLDÓ GYÓGY-SZER ÁLLVANY							UDINEI RÉSZLET!
OSZTRÁK LAKOS						TÁG NADRÁG JELZŐJE FÉL BOLT!							
VUK EL-SŐ ZSÁKMÁNYA			ÓKORI ÁLLAM KÉN					TIPOR (NÉPIES) FÉLRE!					
MEG-ÖLTEK													*

HOROSZKÓP

KOS 03. 21 - 04. 20.
Vigyázzon, veszélyes vizeken evez. Energia szintje a kelletnél magasabb. Egészségére érdemes oda figyelnie. Híztsis időszak előtt áll. Figyeljen oda, ne bántson meg másokat. Szerelmi élete várt felett teljesül. Pénzügyei jól alakulnak. Sok szeretetet ad és kap.

BIKA 04. 21 - 05. 20.
Szexuálisan ezen a héten túlfűtött az állapota, ami nem csak kellemes, de kellemetlen pillanatokat is okoz önnek. Szerelmi életében kellemetlenségek alakulnak ki a féltékenységi miatt. Pénzügyeire is érdemes lesz figyelnie. Egészsége jó irányban halad, de nem ártana egy kicsit többet a szabadban mozogni.

IKREK 05. 21 - 06. 21.
Labilis időszak következik az ön életében. Pénzügyi területein, magánéletében odafigyelés időszaka. Nagyon veszíthet, ha nem lesz óvatos. Rosszul ítéli meg az emberekkel a kapcsolatait. Legjobb lenne, ha teheti, elmenne egy kicsit kikapcsolódni, pihenni, ha önmagába fordul, sokkal tisztábban látja az önmé vő eseményeket.

RÁK 06. 22 - 07. 22.
Folyamatosan kutatja a háttérben meghúzódó érzelmeket, most minden lehetősége megvan, hogy ezek felszínre kerüljenek. Most lehetősége van megérteni a tudatlan rejtett dolgait. Kapcsolataiban eddig rejtve marad érzések szabad utat törnek az életében. Anyagilag sem kell aggodnia.

OROSZLÁN 07. 23 - 08. 23.
Az üdülést és az azzal járó nehézségeket, most nagyon értelemellenesnek tartja, úgy érzi még az utazáshoz is túl fáradt, inkább elbújna egy csendes szobában és átértékelné az elmúlt időszak eseményeit. Anyagilag mindezt meg is teheti, ne gondolkodjon, vonuljon félre a világ elől néhány napra és újult erővel induljon neki az újnak.

SZŰZ 08. 24 - 09. 23.
Az elmúlt időszak eseményei, még meghatározzák a következő időszak történéseit. Merítsen erőt, hiszen nem ön az, aki vélekedett, hanem azok az emberek, akik gátlástalanul kihasználják bescaptak, hiszen ön egy becsületes segítőkész ember. Ne töprengjen, mindenki visszakapja a sorstól, amit ön ellen elkövetek.

MÉRLEG 09. 24 - 10. 23.
Néhány barátjával összejön és az önt ért sérelmeket megosztva segít a lelki fájdalom. Bizton a sorsban, kemény kézzel belenyúl azoknak az embereknek az életébe, akik gátlástalanul megbántották önt. Hímnie kell az Isteni igazságszolgáltatásban. Pénzügyei a vártan felül alakulnak. Egészségére figyeljen oda.

SKORPIÓ 10. 24 - 11. 22.
Társas vállalkozásokban, illetve kapcsolataiban nem túl biztató a helyzet. De ön olyan talpraesett, hogy mindenből pillanat alatt kivágja magát. Pihenje ki magát és mindent tőleltesebbnek lát. Egészségére is figyeljen oda. Pénzügyi dolgai miatt nem kell aggodnia, a lehető legjobbban alakulnak.

NYILAS 11. 23 - 12. 21.
Energikus alkot, aki még a szabadságon sem tud kikapcsolódni. Minden alkalmat megragad, hogy állandó mozgásban legyen. Szerelmi kapcsolataiban ez okozhat némi félreértést. Ön mindig azt akarja tenni, amit szeret és nem igazán érdekli az, hogy mit akar a másik. Pénzügyek jól alakulnak.

BAK 12. 22 - 01. 20.
Az utóbbi időben túllépte a célon, sok ellenséget szerzett magának, azonban ön is hallotta a monddást bizonyára: Addig jár a korszak a kútra, míg el nem török. Nem kell erre a pillanatra sokat várnia, hamarosan bekövetkezik. Ugyhogy ideje lenne stratégiát változtatnia. Pénzügyileg egyre mélyebbre zuhan.

VÍZÖNTŐ 01. 21 - 02. 19.
A munkahelyén kapott feladatokat nem sok örömet tartogatnak az ön számára, de fel a fejjel, ön elég erős ahhoz, hogy ezt a nehézséget megoldja. A jövőben sok mulik ezen anyagi területein. Jelenleg szerelmi élete is labilis, de ne csüggedjen. Amikor ideje engedni, legyen a friss levegőn, hiszen ez sokat old a belső feszültségen.

HALAK 02. 20 - 03. 20.
Itt az ideje tenni azért, hogy szerelmét kibékítse. Partnere mindent megtesz azért, hogy jó körülmények között tudja megbeszéli a problémákat. Az anyagiak jobbra fordulnak. Egészséggel kapcsolatban figyeljen oda! Szakmailag maradéktalanul ismeri, mit kell tennie, nem is marad el az elismerés felettéseitől.

Többet szeretne tudni?
Hívja AMIRA Jósvonalát!
06-90-186-026
305 Ft/perc
Éjjel-nappal

Kérjük
támogassa munkánkat
adója 1 %-ával, hogy
eredményeinkkel
őregbíthessük klubunk,
a karate, valamint városunk hírnevét.
Harcosok Klubja
Nagykőrös, adószám:
18694765-1-13.

HETI HÍREK

Szerkeszti: Miabonyunk SAFE Kft.
2740. Abony, Antos János út 20.
E-mail: hetihirek@gmail.com
Munkatársak:
Tóth Barna, Nóniusz Sándor, Lőrinczy Veronika,
Polyák Attila, Horváth Agnes

Kiadó: Heti Kőrös Körül Kft.
2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 6.
fax: 53/356-288
Tel.: 06 70/376-30-20
E-mail: abraham.i@freemail.hu
Internetes oldalunk elérhetőségei:
www.hetihirek.hu
Lőrinczy Veronika 30/9-670-313
honlap@hetihirek.hu

Nyomdai munkák: GrafART Nyomda Kft.
Terjeszti a Magyar Posta és a Buvihír
HU ISSN 1786-5956

A cikkek valóság tartalmáért azok szerzői teljes felelősséggel tartoznak és felelnek.

Dénes csalást sejt



Dénes Dénes, a Jobbik önkormányzati képviselőjének irását olvashatják: A Víziközmű beszámolója is szerepelt a mai testületi ülésen, melyből kiderült, hogy a csatorna beruházás során 5456 db házi bekötés készült el. Ez az a szám, amit mi vitattunk a társulás megalakulásakor, mert az alakuló ülésen 5161 érdekeltségi egységgel számoltak. Miért is? Azért, mert nem volt meg az alakuláshoz szükséges kétharmad, tehát csaltak a számokkal, amit most a beszámoló bizonyított. Czira polgármester érezte, hogy baj van és előadta, hogy a rákötési szám változott, ami természetesen nem igaz, mert a Vízügyi minisztériumhoz beadott pályázat ezt a számot 5456 tartalmazta. Értelmezésem

szerint a Víziközmű társulás törvénytelenül jött létre, így működött és hozott döntéseket. A csatorna hálózat elkészült és bebizonyosodott a mi igazunk. A kivizsgálás során kaptunk hideget és meleget, hogy elene vagyunk a beruházásnak, de most a mi igazunk bebizonyosodott. Mi lesz most ha kiderül az igazság? Nem kapjuk meg az uniós pénzt? Ráterhelik a lakásainkra? Ki a hibás az aki az igazat képviselte és szerette volna megóvni az embereket? Vagy azok, akik törvénytelenül, csalással hozták létre a Víziközmű társulást és úgy működtették, hoztak döntéseket. Talán ezek miatt nem akarták, hogy én képviselő legyek, mert tudták, hogy nekem van igazam és ezért bajba kerülhetnek.

Dénes Dénes
Jobbik Nagykorösi
Szervezetének elnöke
Önkormányzati képviselő

Sokat dolgoztak tűzoltóink



A havas időjárás sok munkát adott a tűzoltóknak, 22-én reggel autóbusz csúszott 22 utassal a 441-es út melletti árokba a csúszós út miatt. A kikerülő tűzoltó raj dugólétra segítségével a 22 utast az autóbusból kimentette. A busz tulajdonosa gondoskodott mentő járatról, és a busz kiemeléséről. Személyi sérülés szerencsére nem történt. 25-én a délutáni órákban egy személygépkocsi a 4601-es úton árokba csúszott, az egység drótkötéssel az autót kivontatta. Szintén 25-én az esti órákban egy kamion elakadt a hóban

a Baracsi út közelében ahol a tűzoltó kollegáknak erőgépet kellett a helyszínre kérni. 26-án Liszt Ferenc utcában árokba csúszott autóhoz vonultak a tűzoltók, szintén ezen a napon a mentős kollegák kértek segítséget a tűzoltóságtól, mert a Csikvár dűlőbe nem tudtak beteghez vonulni az útviszonyok miatt. A tűzoltók a beteget szilárd útra kiszállították, és a mentősöknek átadták, majd tovább vonultak a Bonduellhez ahol az egyik épület tetején a hó megcsúszott és a járókelőket veszélyeztette. Az éjszakai órákban 26-án Baross Gábor utcában elakadt kamionhoz vonultak a tűzoltók, és drótkötél segítségével beavatkozták. Az eseményeknél szerencsére személyi sérülés nem történt. A Tűzoltóság ezúton szeretné megköszönni az erőgép vezetőjének az önzetlen segítségét a kamionmentésnél. Tisztelettel Fakan Zoltán tű.pk.

Kínába utaznak a kedves vezetők?



A nagykorösi önkormányzat a képviselő testületének csütörtöki ülésén szándéknyilatkozatát fejezte ki a kommunista Kínai Népköztársaság nagykövetségén keresztül Suzhou település által kezdeményezett, elsősorban gazdasági-befektetési és beruházási célok helyi megvalósítását segítő testvérvárosi kapcsolatok kialakítására. A képviselők egyúttal megbízták Czira Szabolcs polgármestert a külföldi kiküldetések vezetésével és a delegációk összeállításával is.

A döntés előzménye, hogy a Pest Megyei Gyáriparosok Szövetsége képviselőiben Vadász Zoltán levélben kereste meg dr. Nyikos Sára jegyzőt. Vadász szerint Nagykorös Bács-Kiskun megyéhez való csatlakozási szándéka felkeltette a kínai nagykövetség érdeklődését, ezért Suzhou várost testvérvárosnak ajánlják. A több mint 4 millió lakosú városban április 10. és 18. között ünnepséget rendeznek, amire már várják a nagykorösieket is. **Zágráb Nándor képviselő**

óvatosságra intette a város vezetőit, kiemelve a kapcsolatfelvétel menedzselésének fontosságát. Szerinte oda kell arra figyelni, hogy a kínai vállalkozókkal együtt a kínai bérszínvonal ne jöjjön be. Ismerőse példáját említette, aki az egyik kínai boltba jelentkezett dolgozni és napi ezer forint fizetést ajánlottak neki.

Czira Szabolcs szerint azért lehet kevés bért adni, mert sokan keresnek munkát, de ha több cég telepedik majd le a városban, akkor magasabb fizetést fognak adni, hogy oda menjenek dolgozni az emberek. Arra kérte Zágrábot, ne riogassa az embereket, hogy napi ezer forintért kell majd dolgozniuk.

Czira Szabolcs az érdeklődő vállalkozók kapcsán elmondta még, hogy Finnországból is élénk érdeklődés van Nagykorös iránt. Egy olyan szövetség kereste a kapcsolatot a várossal, amely 1919. óta működik és közel 550 vállalkozást fog össze. Például egy lekvárgyártással foglalkozó cég magyar gyümölcsöt kíván feldolgozni, de a rehabilitáció iránt is van érdeklődés, mivel Finnországban nincs gyógyvíz.

A vita végén a képviselő-testület egyhangúlag támogatta a kínai kapcsolatfelvétel szándékát. - nagyí-

Csak két embert érdekelt a közmeghallgatás

Március 28-i ülésén közmeghallgatást tartott Nagykorös képviselő-testülete. A lehetőséggel két állampolgár élt. Koroknai Zsuzsanna Szolnoki úti lakos afelől érdeklődött, hogy mi jó származik a megyeváltásból? „A Bácsvíz már itt van és felemelték a szemétdíjat is” - mondta. 1962.-től 1993-ig dolgozott a konzervgyárban, de a nyugdíja mégis csak 75 ezer forint. Kizárólag vásárolni jár be a városba, mert másra nem telik, így újságot sem tud venni. „Tájékozatlan vagyok és nem hülye” - fűzte hozzá. Hiába van Kecskeméten mozi és színház, hozzá hasonlóan sokan nem tudják megfizetni, nem tudnak élni a lehetőséggel.

Czira Szabolcs polgármester válaszában elmondta, hogy a megyeváltásnak csak győztese van. A megyeváltás lehetőséget biztosít arra, hogy vállalkozók jöjjenek Nagykorörsre munkahelyet teremteni. Nem versenyezni akarnak Kecskeméttel, csak ugyanolyan lehetőséget akarnak a körösieknek is biztosítani. A szemétdíj 30%-os emelését azzal indokolta, hogy azt a KÖVA kérte, mert az előző díj nem fedezte a költségeket. A Bácsvízzel kapcsolatban sokan mondják, hogy megemelte a díjakat, de ez nem igaz, csak azért kaptak magasabb összegű számlát

a fogyasztók, mert nem egy, hanem másfél hónapot számláztak ki a részükre. Czira elárulta, hogy az ő családjában is van olyan, aki 75 ezer forintból él, ezért fontos, hogy a hozzátartozók segítsék egymást. A polgármester a drága színházjegyre is fűzött megjegyzést. Az ülés előtti napokban rendezett Jókai Anna előadást említette példaként, ami ingyenes volt és bárki eljöhett rá. Szerinte, aki ilyen élményre vágyik, annak több lehetősége is van, a főtéren az év során számos ingyenes rendezvény is várja az érdeklődőket.

A másik hozzászóló Turkevi-Nagy Károlyné volt, az Árbóz dűlőből. Mint mondta, a környékükön fakitermelés folyik és a fát szállító kamionok úgy tönkretették a dűlőutat, hogy a tejszállító már négy napja nem tud hozzájuk bemenni. A polgármester szerint felháborító a dolog és fel fogják szólítani a vállalkozókat az eredeti állapot visszaállítására.

A közmeghallgatás során egyébként Dénes Dénes is el akarta mondani a véleményét a hallottakról, azonban a polgármester nem volt hajlandó szót adni neki.

- HH-

A nyelvek fontossága



Interjú az Arany János Református Gimnázium angol-tanárával, Kissné Somogyi Ritával.

Honnan érzett magában késztetést arra, hogy angol tanár legyen?

- Az az igazság, hogy nagyon sokáig nem tudtam, mit szeretnék csinálni, ha felnövök. A legnagyobb álmom az volt, hogy hivatásos néptáncos legyek, de ahogy idősödtem, úgy éreztem, inkább szeretnék komolyabb dolgokat tanulni. 14 éves koromban kezdtem el angolt tanulni, mert addig orosz lehetett csak. Míg azt nem kedveltem, az angolba azonnal beleszerettem. Könnyen tanultam, játszva, és amikor eljött a pályaválasztás ideje, úgy döntöttem, angolt fogok tanulni a tanítói szak mellé a Nagykovácsi Tanítóképző Főiskolán. Az élet mást hozott, mert csak a felvételi eredmény megérkezésekor derült ki, hogy nem indul angol szak, hanem hittanoktatói. Ennek ellenére nem váltottam iskolát, hanem elvégeztem azt, és csak mégis évvel később valósítottam meg az eredeti álmomat a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán, később pedig a Szegedi Tudományegyetemen. Nagyon szeretem ezt a nyelvet, a dallamát, a hangzását, nyelvtanát, mindenét. Csak egy álmom van még, ami nyelvhez kötődik, de az sohasem teljesebb lehet: hallani szeretném idegenként a magyar nyelv hangzását.

Ön szerint melyik nyelv a legfontosabb a mai világban? A német, az angol vagy esetleg az egyéb nyelvek?

- Azt gondolom, hogy bármilyen nyelvet tud valaki, attól ő több. Megtanult egy másik nép

fejével gondolkodni, megismerte a kultúráját, elfogadta a mását, érti és kommunikál azon a nyelven. Bármelyik legyen is az. Rangsorolni nem szeretnék. Azonban ha szétnézünk, azt látjuk, hogy az angol mindenhol jelen van: a számítógép alapnyelve ez, utazáskor mindenhol megértik, ha sok nép fiai és lányai összejönnek, ezen a nyelven tudnak kommunikálni. Nemrég volt egy remek élményem. Részt vettem egy zenei fesztiválon, ahova a világ jó néhány országából hívtak meg előadókat: svájci, kanadai, amerikai, német, japán vendégművészek játszottak. A színpadról ezért két nyelven kommunikált velünk, a közönséggel, magyarul és angolul. Remek érzés volt, hogy akkor is értettem mindent, amikor angolul folyt a beszélgetés, és így nem maradtam le semmiről. Illetve azt látni, hogy minden zenész tud angolul, és együtt tudnak működni a színpadon nem csak a zene nyelvén, nagyon felemelő volt. Sajnos azt is látom, hogy szerintem érthetetlen módon, a német nyelv háttérbe szorul(t), pedig a körülöttünk lévő országok közül jó néhányban ezen a nyelven kommunikálnak. Én azt mondanám a gyerekeknek, hogy mindkettőt tanulják meg, ne legyenek lusták, mert a világ kinyílik előttük, ha nyelveken beszélnek. Egyik példaképem Giuseppe Mezzofanti, aki egy olasz ember volt. Soha nem jutott ki a falujából, amiben született, mégis összesen 50 nyelven tanult meg élete folyamán az oda érkező idegenektől, és használta is a nyelveket. Csodálatra méltó a szememben.

Van-e olyan dolog, ami könnyíti, vagy nehezíti a nyelvtanulást a mai diákoknak az 1900-as évek közepéhez képest?

- Azt gondolom, a mai diákok Kánaán földjén járnak, ha nyelvtanulásról van szó. Ennyi csatorna, amennyi nekik rendelkezésükre áll, nem volt

még soha adott. Tankönyvek arzenálja, hanganyagok, magántanárok hada várja őket. Akinek van Internethozzáférési-lehetősége, annak oldalmilliók állnak rendelkezésére, hogy fejleszthesse magát. Nekem nem volt plusz segítségem annak idején, nem jártam tanárhoz, szakkörre, vagy „fakra”. A szüleim egy módon segít(h)ettek: könyveket vettek nekem a kötelező iskolai mellé. Ha kinyitottam, fejlődtem, ha nem, akkor nem. Egykori középiskolás igazgatómat tudom idézni, aki akkor nagyon bölcsen megfogalmazott valamit, amit komolyan vettem: A nyelvtanulás „fenék” kérdése. Ha le tudsz ülni, megtanulod. Tehát a sok segédanyag mellett nagyon fontos a szorgalom, ami sokszor a képességek esetleges hiányosságait is ellensúlyozni tudja. Ami nekünk, magyaroknak nem igazán adatik meg, pedig nagyon hasznos lenne, az az, hogy külföldre mehessünk nyelvet tanulni. Pedig az lenne talán a legmegfelelőbb és legérdekesebb módja a nyelv elsajátításának. Néptáncosként nekem megadatott, hogy számos országba eljuthattam, és ott gyakorolhattam az angolt. Nem volt olyan ország, ahol ne tudtam volna vele kommunikálni.

Megoszlanak a vélemények a következő kérdést illetően. Vajon a nyelvvizsga vagy az érettségi a fontosabb az angol nyelvből?

- Igazából egyik sem fontosabb a másikkal, mindkettőt meg kell(ene) szerezni. Az érettségi ugyebár kötelező, két szinten teljesíthető: közép és emelt szinten. Ha valaki az emelt szintű érettségit 60% fölött teljesíti, akkor azzal megszerezte a középfokú nyelvvizsga bizonyítványt is. Nyelvvizsgázni nem kötelező, de manapság nagyon fontos birtokolni, hiszen a főiskolák, egyetemek plusz pontokat számítanak be értük, illetve lassan odajutunk, hogy nem is nyerhet felvételt az, akinek

legalább egy nyelvvizsgája nincs.

Mennyi idő kell pl. az angol nyelv elsajátításához?

- Ez személyfüggő. Itt a gimnáziumban is találkoztunk már néhány diákkal, akiknek elég volt 2-3 év ahhoz, hogy középfokú nyelvvizsgát tegyen angolból, németből vagy olaszból. Volt, aki mindből. Emellett sok diák, aki már általános iskolától tanulja az adott nyelvet, mégsem ér el kiemelkedő eredményt, ami nem azért van, mert ők nem okosak, ügyesek. Megint csak a szorgalomhoz jutok, mert az nagyon fontos faktora a nyelvtanulásnak. Kell, hogy legyen egy belső motiváció a tanulóban, ami hajtja egyre magasabbra, mert el akarja érni a céljait. Az általános és középiskolai képzésnek elégnek kell lennie ahhoz, hogy valaki középfokra jusson.

Vannak olyan eszközök, melyek segítik a nyelvvizsgára való felkészülést? Mik azok?

- Szinte minden fajta nyelvvizsga központ kiad segédanyagokat, meghirdet online tanfolyamokat, melyek ingyenesek. Ezeket bárki, akinek Internete van, használhatja. Nagyon észrevehető azokon a diákokon a fejlődés, akik idegen nyelven néznek filmeket, műsorokat. Mind szóban, mind írásban fejlődnek, ráadásul közben jól szórakoznak. Vannak, akik idegen nyelven olvasnak könyveket, újságokat, magazinokat. Ha mindez társul egy kis szótárossal, biztos a szókincsfejlesztés. Ezek mellett pedig számtalan chat-oldal várja a bátrakat az Interneten. Idegen nyelvű barátokra lehet szert tenni, akikkel egy másik nyelven lehet ismerkedni, beszélgetni, nyilván értelmes határokon belül. Csak élni kell a lehetőségekkel.

Lovas Zoltán,

Arany János Református Gimnázium

KARBANTARTÓK BOLTJA

MINDEN, AMI A SZERELÉSHEZ KELL

Kiskunfélegyháza, Molnár B. u. 21.
Tel./Fax: 76/461-374 e-mail: kiskunszerszam@t-online.hu

HETI HÍREK

Ingyenes lakossági apró

Hirdetés szövege: _____

alíírás: _____

Irányár: _____ Érdeklődni: _____

Telefon: _____ Érvényes: április 09-ig

AHIRDETÉSI SZELVÉNYT NYOMTATOTT BETŰVEL KÉRJÜK KITÖLTENI

A Szerda estig beérkezett hirdetések a keddi számban már megjelennek 2 alkalommal.

Társkereső hirdetést csak jelígyével tudjuk megjelentetni.

A megrendelőlapot juttassa el a szerkesztőségbe! Heti Hírek, 2750 Nagykovácsi, Kecskeméti út 6.

A hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

Mire éhes az emberiség?

E címmel Jókai Anna Kossuth- és Prima Primissima-díjas író előadását hallgathattuk meg március 27-én az Arany János Kulturális Központban. A színházterem zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel. A helyszínen az író névre szólóan dedikálta könyveit az előadás végén.

Jókai Anna nemrég ünnepelte nyolcvanadik születésnapját. Ez a nyolcvan év, mintha alig lenne negyven! Az írónőt az idő nem törte meg. Magas, elegáns megjelenése és kedves mosolya megnyerte a közönséget.

Az est háziasszonya Madarász Ágnes főiskolai oktató volt. Rövid köszöntője után Czira Szabolcs polgármester és prof. Balla Péter rektor üdvözölték a magyar irodalmi élet kiválóságát, majd a Református Főiskola Laus Viventi Deo Énekkara Hargita Péter karnagy vezetésével Kodály: Anna köszöntőjét énekelte el. Jókai Anna a az 1960-as évek óta a magyar irodalmi élet meghatározó személyisége, aki ma is aktív, ír, alkot. A Magyar Érdemrend Nagyeresztjének birtokosa. Könyvei újra és újra kiadásra kerülnek. Horizontális és vertikális szakon is oktat. Műveiben a mindennapi élet valóságát a keresztény ember szemléletén át mutatja be. Mire éhes a mai fiatal, a felső tízezer, a szegény? Mire éhes az emberiség ma, 2013 nagyhetében?

Jókai Annát idézve: A fiatalok



itt vannak. Mi kell ma nekik? Aki már megette kenyere javát, legnagyobb gondja, hogy az összegyűjtött batyuból az utódnak mire van szüksége? Szüksége van-e az utódnak másra, mint amit összegyűjtött?

- A mai világot arra szoktatták, hogy materiális dimenziókban gondolkodjon és lemosolyogja azt, aki nem így él. **Egyes tévécsatornák gyalázatos munkája, az ettem-ittam-élveztem-robotoltam-felfordultam! Ez egy ökor sírfelirata! Vajon ide akar visszasülyedni az emberiség?** A lesülyedt emberfajta olyan senki földjére kerül, ahonnan nem tud visszatérni! Az idős generáció adjon olyan tanítást, hogy tudja mi az, amit képviselnie kell! Világnézetnélküliség! Hirdetik! Aki böszmén él, aki nem nyilvánít véleményt, nem tagja a társadalomnak! Rá kell vezetni az egyént a helyes döntésre, de a gyermeknek szabad választást kell adni!

- A világ éhes és szomjas. A Kádár-rezsimben könnyebb volt a hitet és erkölcsöt tanítani

üldözöttek, félelemben, de együtt. Aki azt állítja, hogy a materiális világon kívül létezik más is: hit, erkölcs, tisztesség és tisztesség, ő az úgynevezett konzervatív ember. A konzervatív minden újra figyel, de nézi, hogy az új melyik irányból jön!

- Krisztus óta megerősödtek azok a szellemi erők, melyekkel együtt jött a gonoszság is.

- Ne adjátok oda a szerelmet! A szerelem tiszta! Nem nehéz szeretetből elfogadni! S a tiszta szerelemből és szeretetből fog a gyermek, aki fogantatása pillanatától ember!

- A haza a másik nagycsalád. Minden nemzetnek megvan a maga feladata. Isten nem kockajátékos - mondta Einstein, minden embernek megvan a maga feladata. Keresztény ember számára ez nem lehet a gyűlölet forrása. Úgy kell szeretni hazánkat, hogy megpróbáljuk az Isten által adott és belénk plántált szeretetet átadni. Az össze-tartás - remélem - egyszer csak felülkerekedik a gyűlöleten, megszelídül, de mérhetetlen következetességgel áll ki az igiten és a nem-nem mellett!

- A mi célunk: valamit adni Európának: a megszenvedett történelmi múltunkat. Szellemileg megújítani, hogy lepleződjenek le az ócska manipulációk!

- A világ feladata, hogy szelle-

mileg változzon. A globalizáció - az emberiség álma - álságos formája a világnak. Minden nagy költőnk pl.: Vörösmarty Mihály a Vén cigány című versében - kívánja azt az időt, amikor nem lesznek mezsgyék a népek között. Ma piszkosan, sárosan, mocskosan áll az emberiség e mezsgyék szélén. Ez a világ nagy kockázata! A gyűlölet és a hazugság megfertőzte a világot! Keresztény hit nélkül Európa elvesz a nagy globalizált világban. Nem lesz arca!

- A megváltás megtörtént. Nekünk csak fel kellene nőni hozzá! A szenvedő Krisztus véréből egy-egy cseppet mindenkinék át kell venni. Ez a csepp többet fog nyomni a mérlegen, mint az, aki kifosztja a többséget. Ez az egy csepp pici áldozat, amit meg kell hoznunk.

- Ne a boldogságra törekedjenek, hanem arra, hogy ki tud mondani azt a szót, hogy volt értelme az életemnek.

E szuggesztív és felemelő, bölcsességgel és humorral teli előadást a közönség vastapsal köszönte meg. Az énekkar Draskóczi László Ároni áldását énekelte, Isten áldását kérve Jókai Annára. Végül, a fiatalok közé állva az író és a közönség együtt énekelte az „Adjon Isten jó éjszakát” kezdetű gyönyörű népdalt.

Horváth Ágnes

Ezüstös szombat Mezőhegyesen



Szakosztályunk 7 versenyzője vett részt Mezőhegyesen az id. Csanádi István nemzetközi szabadfogású versenyen, ahol a következő eredmények születtek. Gyermek korcs. 35 kg Marjai Levente 2. hely 38 kg Marjai Attila 2. hely

Diák II. korcs. 26 kg Miklós Zoltán 4. hely Urbán Martin 5. hely

Diák I. korcs. 58 kg Tényi Tamás 2. hely

Kadett korcs. 58 kg Nagy András 2. hely

A versenyen részt vett még

Farkas Zsolt, aki sajnos nem ért el helyezést, de küzdeni akarása a későbbiekben biztos, hogy meg fogja hozni neki az eredményt!

Szép volt srácok, csak így tovább!!!

Marilyn Monroe

Nagykörös, Ceglédi út 5. Tel.: 53/354-712



- Kosmetika
- Mágnesoterápiás matracógy
- Bronzarium
- Pedikúr
- Spange körömbenövés megszüntetés
- Manikűr, műköröm
- Talp- és testmasszázs
- Cellulitisz masszázsa

- Nyírómasszázs
- Fülcimpa lyukasztás
- Női, férfi, gyermek fodrászat
- Hajfelvarrás, hajdúsítás

Klimatizált helyiségekben, kulturált környezetben várjuk kedves régi és új vendégeinket!

A4-SZER-''KO'' Kft. vállalja konzervipari gépek alkatrészeinek gyártását, javítását, felújítását, valamint zárógépek, morzsolók, fosztók gyártását, felújítását.

Telephely:
6066 Tiszaalpár, Vasút körzet 2/A.
Telefon: 76/421-776

Lefoglalták az önkormányzati cég munkagépét



ja Sándor Miklós volt, mindez még az előző polgármester ideje alatt történt. Hogy hogyan történt meg az átadás-átvételt annak idején az ügyvezetők váltásakor az ABOKOM-nál, nem tudni. Hogy van-e esetleg más ilyen, vagy ehhez hasonló vagyontárgya az önkormányzatnak vagy az önkormányzati tulajdonú ABOKOM-nak? Szintén nem tudni. Egy biztos, sok bevételtől esik el az ABOKOM, hiszen a Caterpillar bőven behozta már az árát, mert ezzel dolgoztak az útépitések során. Hogy ezt hogyan pótolják, nem tudni. Egy biztosnak tűnik, a rendőrség intézkedett az ügyben...

Lapinformációink szerint kitört a botrány, 11 éven keresztül lopott Caterpillar traktor „tulajdonosa”, volt az abonyi önkormányzat cége. Lapinformációink szerint a lopott erőgépet, mellyel nap mint nap találkozhattak az abonyiak is a városban, a héten a rendőrség munkatársai lefoglalták. Ezen 11 év alatt a munkagép nem rendelkezett soha sem rendszámmal, sem pedig forgalmi engedéllyel. Ezt szerették volna legalizálni, mikor kiderült, hogy a gépet jó egy évtizeddel korábban ellopták. Akkor hét millió forintot fizettek érte. Akkor az ABOKOM ügyvezető igazgató-

Beluzsárné Belicza Andrea a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószóvivője azt a tájékoztatást adta nekem, hogy ők nem tudnak erről az esetről. Valószínű, hogy nem a mi megyénk rendőrei intézkedtek, hiszen az eredeti tulajdonos soproni. **LÓVE**

Lesz cigi Abonyban, egyszer...

Nyilvánosságra hozták a Nemzeti Dohányboltokkal kapcsolatos pályázat eredményét. Már abban a tekintetben, hogy hol nem volt eredményes a pályázat! Úgy tűnik, hogy Abonyban lesznek dohányboltok. Mennyi? Az még nem publikus, de elvileg 8 befutó lehetne. Ugyanis, minden kétezer lakosra nyílhatna egy bolt. Meglátjuk, bár a cigaretta árak kényszerű emelkedése miatt - árát kell emelni, hogy valamicske haszon maradjon a kiskereskedőnél - nyilván

egyre kevesebben fognak hódolni ennek az egészségtelen szenvedélynek. Egyébként a trafikokban a dohánytermékek, dohánytermékek kiegészítő termékek és szerencsejáték termékek mellett hírlap, ásványvíz, égetett szesz, kávé, energiaital és üdítő is árusítható lesz. Lapinformációink szerint a trafikok nyitása még várat magára, mert addig nem adják oda senkinek sem a jogot, míg minden hazai településen nem lesz eredményes pályázat...

MiA

Tízszeresére emelkedett a talajterhelési díj

Kedves Olvasónk hívott fel és mesélte el nekem, hogy 82 éves hozzátartozója a napokban kapta meg az itt közzétett levelet. A néni majdnem elájult, amikor meglátta a számokat, mert kiderült, hogy 120 Ft-ról 1200 Ft-ra nőtt az általa fizetendő talajterhelési díj mértéke. **Ez esetében azt jelenti, hogy akár 40.000 forint körüli összeget is fizethet, amennyiben nem tudja számlával igazolni, hogy a szippantós autó elvitte tőle a szennyvizet.** Ugyanis ezzel a m3-el csökkenthető a fogyasztott mennyiség. Olvasónk kérdésének utánajártam. Azt nehezményezte, hogy erről nem kapott a lakosság tájékoztatást. Kapott, csak nem kellő mértékűt. Gondolom, hogy közzétették Abony város

honlapján és vélhetően a TV-ben is elhangzott. Én sem látam, megmondom hősiesen. Egy jogszabály változás miatt nőtt meg a talajterhelési díj összege tízszeresére. Más kérdés, hogy nem tudni, hogy az érintettek honnan fogják egy összegben előszedni a több tízezer forintot. Hogy jobbszerű-e a kézbesítés olyan módja, hogy mindenféle értesítő nélkül megtalálja a lakos a postaládájában? Igen. Ez nem adók módjára behajtható tétel, legalábbis az én általam megkérdezett szakértő szerint. Azért még egyszer, másnál is rákérdezek majd minderre. Talajterhelési díjat azoknak kell fizetniük, akik nincsenek a városi szennyvíz csatornarendszerre rákötve. **LÓVE**

Nyuszi Kupán jártak a birkózók



2013.03.23. Budapest, Nyuszi Kupa Meghívásos Diák szabadfogású Verseny (148 induló) – Abonyi Birkózó Club sportolójának eredményei: Gyermek: 29 kg Özbass Yasin II. hely - 32 kg Komáromi Viktor III. hely Diák II. 63kg Csöke Márk III. hely

Emberölés Csemőben (PMRFK)

Emberölés büntetnének megalapozott gyanúja miatt folytat büntetőeljárást a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Vizsgálati Osztálya egy 59 éves csemői asszony ellen.

2013. március 30-án 15 óra körüli időben a mentők értesítették a Ceglédi Rendőrkapitányság Ügyeletét arról, hogy Csemő egyik családi házához riasztották őket, ahol szurkálás történt.

A helyszínen szűrt sérülésekkel találták H. Mihály 69 éves csemői lakost, akít a

mentők kórházba szállították.

A sértett élettársa, V. Péterné 59 éves csemői lakos elmondta, hogy összeveszett a férfival, majd ezt követően egy konyhakéssel megszurta.

H. Mihály a kórházba szállítást követően behalt sérüléseibe.

V. Péternét a nyomozók gyanúsítottként hallgatták ki, majd őrizetbe vették.

Ellene a további eljárást szakértők bevonásával a Pest Megyei Rendőr-főkapitányság Vizsgálati Osztálya folytatja le.

Fotósunk, **Polyák Attila** a múlt héten vehette át a Nemzeti Múzeumban azt a díjat, melyet a szakmai zsűri szavazott meg számára a XXXI. Magyar Sajtófotó Pályázaton. Attila sport kategóriában, az Olimpia évében készített fényképsorozatával nyert

harmadik díjat, melyet az abonyi KID FC idegenbeli szereplésének körülményeiről készített **Játékon Kívül** címmel Még egyszer szeretettel gratulálunk neki. Ha Budapesten járnak, mindenképpen nézzék meg a kiállítás. Büszkék lehetünk rá!

Crown Magyarország Kft.
nagykőrösi székhelyére munkatársakat keres

VONALVEZETŐ munkakörbe

Hirdetésünkre műszaki végzettséggel rendelkezők jelentkezését várjuk (pályakezdeket is), akik vállalják a gyártóvonal melletti 3 műszakot, belső szabályaink betartását, hosszútávra elkötelezettek, munkájukban megbízhatóak és folyamatosan fejlesztik tudásukat.

Jelentkezéseket erre a címre várjuk:
katalin.pettrak@eur.crowncork.com
Érdeklődni: (53) 554 130
2750 Nagykőrös, Pótharaszti út 10.





CSAPÁGY:

SKF, FAG, INA, TIMKEN, ZVL, HCH, KML, ...

PNEUMATIKA:

FESTO, BOSCH-REXROTH, NORGREN, CAMOZZI, RECTUS, ...

GÖRGŐSLÁNC:

IWIS, EUROCHAIN, TYCO, ...

SZERSZÁM:

BAHCO, BETA, KNIPEX, WIHA, BOSCH MANNESMANN, ...

Egyéb termékeink:

Ragasztók: LOCTITE, NICRO, BERNER, ...

Ékszíjak: OPTIBELT, TAGEX, BARUM, SAVA, ...

Ipari kerekek: BS-Rollen, Wicke, ...

Kompresszorok, simmeringek, seeger gyűrűk, géprongyak, egyéb ipari műszaki termékek

Kecskemét, Jókai u. 5.

Tel.: 76/509-967, tel/fax.: 76/509-968

E-mail: kecskem@bearings.hu

Honlap: www.bearings.hu

Csavar-Gas 2000 Kft.

Barkácsbolt

- Csavarok,
- szegek,
- záruk,
- vasalatok,
- vágókorongok,
- szerszámok,
- gyémántvágók,
- gázkészülék alkatrészek
- és még sok más...



2750 Nagykőrös, Arany J. u. 26/a

Tel./Fax: 53/347-322



Központ: 3529 Miskolc

Soltész N.K. út 88

Tel / Fax : 06 46 342 076

Telephely : 3390 Fűzesabony

Kerecsendi út 123.

Tel : 06 36 543 565; Fax : 06 36 344 704

www.plkopack.hu

Jó minőségű konzervdobozok, korrekt áron, határidőre!



Szeretnél egy igazi családi közösséghez tartozni, közben egészségesen élni és sportolni?



Akkor bízd rám Magad és légy tagja Te is az általam vezetett

Harcosok karate klubjának, mely

Nagykőrös egyetlen hiteles városi klubja.

Megtanítalak küzdeni, megvédeni Magadat, mindezt jó hangulatban,

egymást tisztelve és ha elég kitartó és elszánt vagy, akár bajnok is lehetsz!

Nem lehet elég korán kezdeni: Ovisoknak és nagyoknak is egyaránt!

Érdeklődj nálam:

Sensei Ábrahám Edit 4. danos karate mester

06-70 37 63 001

Végzettségem: Testnevelési Egyetem

- testnevelő tanár és karate szakedző

Legjobb eredményeim: 3x Európa Bajnok,

Világkupa 2. helyezett, Világbajnoki 4. hely

Edzések helye: Arany János Református Gimnázium

Patay úti tornaterme (bejárat a Rákóczi u. felől)

SZEPTEMBERTŐL:

Edzések időpontja: **Kezdő** - Hétfő, Csütörtök 17,00-18,00

Haladó - Hétfő, Csütörtök, Péntek 18,00-19,30

